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POP
RETI

UART_INIT:

MOV
MOV
MOV
MOV
SETB
MOV
CLR

MOV
MOV
RET

UART_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART_SENDSTR:
CLR
MOvC
JZ
LCALL
INC
JMP
SENDEND:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
SETB
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
Jz
MOV

ACC

SCON,#50H
TMOD,#20H
TL1#0FDH
TH1,#0FDH
TR1

AUXR #40H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
SBUFA

A

A,@A+DPTR
SENDEND
UART_SEND
DPTR
UART_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POML1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART_INIT
ES
EA

DPTR#STRING
UART_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR

;256-11059200/115200/32=0FDH
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ANL A#OFH
ADD A#BUFFER
MOV RO,A
MOV A,@RO
LCALL UART_SEND
INC RPTR
JMP LOOP
STRING: DB ‘Uart Test !',0DH,0AH,00H
END

13.5.16 SERT8E 2

CESNREB

(16 hLEZNEE), HEER

T EHTF 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

sfr
sfr
sfr
sfr
#define
sfr
#define

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

shit

void TM2_Isr() interrupt 12

T2L

T2H

AUXR

IE2

ET2
AUXINTIF
T2IF

POM1
POMO
P1M1
P1MO
P2M1
P2MO
P3M1
P3MO
P4M1
P4MO
P5M1
P5MO

P10

{
P10 = 1P10;

}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;

0xd7;
0xd6;
0x8e;
Oxaf;
0x04
Oxef;
0x01

0x93;
0x94;
0x91;
0x92;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xbh2;
0xb3;
0xb4;
0xc9;
Oxca;

P170;

1133 0
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P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4AMO = 0x00;
PAM1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
T2L = 0x66; /165536-11.0592M/12/1000
T2H = Oxfc;
AUXR = 0x10; 1B 5h/ER 7
IE2 = ET2; I EERESE T B8 11 7
EA=1;
while (1);
}
ICYmARg
s JHE L fESIEE % 11.0592MHz
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
AUXR DATA 8EH
1E2 DATA 0AFH
ET2 EQU 04H
AUXINTIF DATA OEFH
T2IF EQU 01H
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P1M1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
PAMO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 0063H
LIMP TM2ISR
ORG 0100H
TM2ISR:
CPL P1.0 s A
RETI
MAIN:
MOV SP, #5FH
MOV POMO, #00H
MOV POM1, #00H
MOV P1MO, #00H
MOV P1M1, #00H
MOV P2MO, #00H
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MOV P2M1, #00H

MOV P3MO, #00H

MOV P3M1, #00H

MOV P4MO, #00H

MOV P4M1, #00H

MOV P5MO, #00H

MOV P5M1, #00H

MOV T2L,#66H :65536-11.0592M/12/1000
MOV T2H,#0FCH

MOV AUXR #10H BB ERT R
MOV IE2 #ET2 | (EREERT #8 BF
SETB EA

IMP $

END

13.5.17 sERfa% 2 (SMERTHE— /& T2 JASMER T FEdr i)

CiESNRE
T EHTFE H7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

sfr T2L = 0xd7;
sfr T2H = 0xd6;
sfr AUXR = 0x8e;
sfr 1IE2 = Oxaf;

#define ET2 0x04

sfr AUXINTIF = Oxef;

#define T2IF 0x01

sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr P1M1 = 0x91;
sfr P1MO = 0x92;
sfr pP2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xb3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO0 = Oxca;
shit P10 = P1170;

void TM2_Isr() interrupt 12

{

P10 = IP10; I3y
}
void main()
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{

POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
T2L = Oxff;
T2H = 0xff;
AUXR = 0x18; =00 178 S = o
IE2=ET2; Il (EBEE RS 28I
EA=1,;
while (1);
}
LTS
s A LA 7 11.0592MHz
ToL DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
AUXR DATA 8EH
1E2 DATA 0AFH
ET2 EQU 04H
AUXINTIF DATA OEFH
T2IF EQU 01H
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P1M1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
PAM1 DATA 0B3H
P4AMO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 0063H
LIMP TM2ISR
ORG 0100H
TM2ISR:
CPL P1.0 BT
RETI
MAIN:
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MOV SP, #5FH
MOV POMO, #00H
MOV POM1, #00H
MOV P1MO, #00H
MOV P1M1, #00H
MOV P2MO, #00H
MOV P2M1, #00H
MOV P3MO, #00H
MOV P3M1, #00H
MOV P4MO, #00H
MOV P4M1, #00H
MOV P5M0, #00H
MOV P5M1, #00H
MOV T2L,#0FFH
MOV T2H #0FFH
MOV AUXR #18H s R ESf S HBR IR 5T 7%
MOV IE2 #ET2 | (EBEERT 25 7
SETB EA
JMP $
END

13.5.18 SERT 2% 2, W4p4r3%H

CEE

s

13T AESTZE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h™

sfr T2L
sfr T2H
sfr AUXR
sfr INTCLKO
sfr POM1
sfr POMO
sfr PiM1
sfr P1IMO
sfr pP2M1
sfr P2MO0
sfr P3M1
sfr P3MO
sfr P4M1
sfr P4MO
sfr P5M1
sfr P5MO0
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;

0xd7;
0xd6;
0x8e;
0x8f;

0x93;
0x94;
0x91;
0x92;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xb2;
0xb3;
0xb4;
0xc9;
0xca;
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P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
T2L = 0x66; /165536-11.0592M/12/1000
T2H = Oxfc;
AUXR = 0x10; BB ERT#¥
INTCLKO = 0x04; IHERERT ER 50 H
while (1);
}
IC4mARY
s JHE L fESIEE % 11.0592MHz
T2L DATA OD7H
T2H DATA 0D6H
AUXR DATA 8EH
INTCLKO DATA 8FH
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
P1IMO DATA 092H
P2Mm1 DATA 095H
P2MO0 DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
PAMO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 0100H
MAIN:
MOV SP, #5FH
MOV POMO, #00H
MOV POM1, #00H
MOV P1MO, #00H
MOV P1M1, #00H
MOV P2MO, #00H
MOV P2M1, #00H
MOV P3MO, #00H
MOV P3M1, #00H
MOV P4MO, #00H
MOV P4M1, #00H
MOV P5MO0, #00H
MOV P5M1, #00H
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MOV T2L,#66H :65536-11.0592M/12/1000
MOV T2H,#0FCH

MOV AUXR #10H B ERT #

MOV INTCLKO,#04H | (ERERT EF 3 H

IMP $

END

13.5.19 ERf &% 2 i O 1 R RS

CiEsSRE
1IN T AESTF 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h*

#define  FOSC 11059200UL
#define  BRT (65536 - FOSC / 115200/ 4)
sfr AUXR = 0x8e;
sfr T2H = 0xd6;
sfr T2L = 0xd7;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr P1M1 = 0x91;
sfr P1MO = 0x92;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4aM1 = 0xb3;
sfr PAMO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uartlsr() interrupt 4

{

if (TI)

{
TI=0;
busy = 0;

}

if (RI)

{
RI=0;
buffer[wptr++] = SBUF;
wptr &= 0x0f;

}
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}

void UartInit()

{
SCON = 0x50;
T2L = BRT;
T2H = BRT >> 8;
AUXR = 0x15;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void UartSend(char dat)
{

while (busy);

busy =1,

SBUF = dat;
}

void UartSendStr(char *p)
{
while (*p)
{
UartSend(*p++);
}
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO0 = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4AMO = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uartlnit();

ES=1;

EA=1;

UartSendStr(“Uart Test \r\n”);

while (1)
{
if (rptr = wptr)
{
UartSend(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
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LA

s M T ESIE Xy 11.0592MHz
AUXR DATA
T2H DATA
T2L DATA
BUSY BIT
WPTR DATA
RPTR DATA
BUFFER DATA
POM1 DATA
POMO DATA
P1M1 DATA
P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
P4aM1 DATA
PAMO DATA
P5M1 DATA
P5MO DATA
ORG
LIMP
ORG
LIMP
ORG
UART_ISR:
PUSH
PUSH
MOV
JNB
CLR
CLR
CHKRI:
IJNB
CLR
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UARTISR_EXIT:
POP
POP
RETI
UART_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV

8EH
0D6H
0D7H

20H.0
21H
22H
23H

093H
094H
091H
092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0023H
UART_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

TI,CHKRI
TI
BUSY

RILUARTISR_EXIT
RI

AWPTR

A#OFH
A#BUFFER

RO,A

@RO,SBUF

WPTR

PSW
ACC

SCON,#50H
T2L #0E8H

T2H #0FFH
AUXR #15H

;16 bytes

;65536-11059200/115200/4=0FFE8H
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CLR
MOV
MOV
RET

UART_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART_SENDSTR:
CLR
MOVC
Jz
LCALL
INC
JMP
SENDEND:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
SETB
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
SBUFA

A

A,@A+DPTR
SENDEND
UART_SEND
DPTR
UART_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART_INIT
ES
EA

DPTR#STRING
UART_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART_SEND
RPTR

LOOP

*Uart Test !',0DH,0AH,00H
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END

13.5.20 SERTES 2 M O 2 PIFR R ESR

CiEENRE
133 T ESIZE 7 11.0592MHz

#include "reg51.h"
#include "intrins.h"

#define  FOSC 11059200UL
#define  BRT (65536 - FOSC / 115200/ 4)
sfr AUXR = 0x8e;
sfr T2H = 0xd6;
sfr T2L = 0xd7;
sfr S2CON = 0x9a;
sfr S2BUF = 0x9b;
sfr IE2 = Oxaf;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr PiM1 = 0x91;
sfr P1IMO = 0x92;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO0 = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xbh3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uart2lsr() interrupt 8

{
if (S2CON & 0x02)
{
S2CON &= ~0x02;
busy = 0;
}
if (S2CON & 0x01)
{
S2CON &= ~0x01;
buffer[wptr++] = S2BUF;
wptr &= 0x0f;
}
}

void Uart2Init()
{
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S2CON = 0x10;
T2L = BRT;
T2H = BRT >> 8;
AUXR = 0x14;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart2Send(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

S2BUF = dat;
}

void Uart2SendStr(char *p)
{
while (*p)
{
Uart2SEND(*p++);
}
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uart2Init();

IE2 = 0x01;

EA=1,

Uart2SENDStr(“Uart Test \r\n”);

while (1)
{
if (rptr 1= wptr)
{
Uart2SEND(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;

AT

s i TAESIF 7 11.0592MHz

AUXR DATA 8EH
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T2H DATA
T2L DATA
S2CON DATA
S2BUF DATA
IE2 DATA
BUSY BIT
WPTR DATA
RPTR DATA
BUFFER DATA
POM1 DATA
POMO DATA
P1M1 DATA
P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
P4M1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO DATA
ORG
LIMP
ORG
LIMP
ORG
UART2_ISR:
PUSH
PUSH
MOV
MOV
JNB
ANL
CLR
CHKRI:
JNB
ANL
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UART2ISR_EXIT:
POP
POP
RETI
UART2_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV

0D6H
0D7H
9AH
9BH
O0AFH

20H.0
21H
22H
23H

093H
094H
091H
092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0043H
UARTZ2_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

A,S2CON
ACC.1,CHKRI
S2CON#NOT 02H
BUSY

ACC.0,UART2ISR_EXIT
S2CON#NOT 01H
AWPTR

A#O0FH

A#BUFFER

RO,A

@RO0,S2BUF

WPTR

PSW
ACC

S2CON,#10H
T2L #0E8H
T2H #0FFH
AUXR#14H

;16 bytes

;65536-11059200/115200/4=0FFE8H
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CLR
MOV
MOV
RET

UART2_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART2_SENDSTR:
CLR
MOVC
Jz
LCALL
INC
JMP

SEND2END:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
S2BUFA

A

A,@A+DPTR
SEND2END
UART2_SEND
DPTR
UART2_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART2_INIT
IE2#01H
EA

DPTR#STRING
UART2_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART2_SEND
RPTR

LOOP

*Uart Test !',0DH,0AH,00H
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END

13.5.21 SERTES 2 M5 O 3 FIFRRESR

CiEENRE
133 T ESIZE 7 11.0592MHz

#include "reg51.h"
#include "intrins.h"

#define  FOSC 11059200UL
#define  BRT (65536 - FOSC / 115200/ 4)
sfr AUXR = 0x8e;
sfr T2H = 0xd6;
sfr T2L = 0xd7;
sfr S3CON = oxac;
sfr S3BUF = Oxad;
sfr IE2 = Oxaf;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr PiM1 = 0x91;
sfr P1IMO = 0x92;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO0 = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xbh3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uart3lsr() interrupt 17

{
if (S3CON & 0x02)
{
S3CON &= ~0x02;
busy = 0;
}
if (S3CON & 0x01)
{
S3CON &= ~0x01;
buffer[wptr++] = S3BUF;
wptr &= 0x0f;
}
}

void Uart3Init()
{
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S3CON = 0x10;
T2L = BRT;
T2H = BRT >> 8;
AUXR = 0x14;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart3Send(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

S3BUF = dat;
}

void Uart3SendStr(char *p)
{
while (*p)
{
Uart3SEND(*p++);
}
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uart3Init();

IE2 = 0x08;

EA=1,

Uart3SENDStr(“Uart Test \r\n”);

while (1)
{
if (rptr 1= wptr)
{
Uart3SEND(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;

AT

s i TAESIF 7 11.0592MHz

AUXR DATA 8EH
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T2H DATA
T2L DATA
S3CON DATA
S3BUF DATA
IE2 DATA
BUSY BIT
WPTR DATA
RPTR DATA
BUFFER DATA
POM1 DATA
POMO DATA
P1M1 DATA
P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
P4M1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO DATA
ORG
LIMP
ORG
LIMP
ORG
UART3_ISR:
PUSH
PUSH
MOV
MOV
JNB
ANL
CLR
CHKRI:
JNB
ANL
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UART3ISR_EXIT:
POP
POP
RETI
UART3_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV

0D6H
0D7H
0ACH
O0ADH
O0AFH

20H.0
21H
22H
23H

093H
094H
091H
092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
008BH
UART3_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

A,S3CON
ACC.1,CHKRI
S3CON#NOT 02H
BUSY

ACC.0,UARTSBISR_EXIT
S3CON#NOT 01H
AWPTR

A#O0FH

A#BUFFER

RO,A

@RO0,S3BUF

WPTR

PSW
ACC

S3CON,#10H
T2L #0E8H
T2H #0FFH
AUXR#14H

;16 bytes

;65536-11059200/115200/4=0FFE8H

HESEATEBRERAT
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CLR
MOV
MOV
RET

UART3_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART3_SENDSTR:
CLR
MOVC
Jz
LCALL
INC
JMP

SEND3END:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
S3BUFA

A

A,@A+DPTR
SEND3END
UART3_SEND
DPTR
UART3_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART3_INIT
1E2,#08H
EA

DPTR#STRING
UART3_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART3_SEND
RPTR

LOOP

*Uart Test !',0DH,0AH,00H

HESEATEBRERAT
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END

13.5.22 SERTES 2 M O 4 FIFRRESR

CiEENRE
133 T ESIZE 7 11.0592MHz

#include "reg51.h"
#include "intrins.h"

#define  FOSC 11059200UL
#define  BRT (65536 - FOSC / 115200/ 4)
sfr AUXR = 0x8e;
sfr T2H = 0xd6;
sfr T2L = 0xd7;
sfr S4CON = 0x84;
sfr S4BUF = 0x85;
sfr IE2 = Oxaf;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr PiM1 = 0x91;
sfr P1IMO = 0x92;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO0 = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xbh3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uart4lsr() interrupt 18

{
if (SACON & 0x02)
{
S4CON &= ~0x02;
busy = 0;
}
if (S4CON & 0x01)
{
S4CON &= ~0x01;
buffer[wptr++] = S4BUF;
wptr &= 0x0f;
}
}

void Uart4Init()
{

FHIESATERBARAR A 284 7 FRL S 0513-5501 2928/2929/2966 A& H: 0513-5501 2926/2956/2947 - 404 -



STC8ASK64D4 RIIFEARTFM

B P www.STCAL.com

FARIT e 19864585985

FERY ] - 13922805190

S4CON = 0x10;
T2L = BRT;
T2H = BRT >> 8;
AUXR = 0x14;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart4Send(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

S4BUF = dat;
}

void Uart4SendStr(char *p)
{
while (*p)
{
Uart4dSEND(*p++);
}
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uart4lnit();

IE2 = 0x10;

EA=1,

Uart4SENDStr(“Uart Test \r\n”);

while (1)
{
if (rptr 1= wptr)
{
Uart4dSEND(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;

AT

s i TAESIF 7 11.0592MHz

AUXR DATA 8EH

HESEATEBRERAT
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T2H DATA
T2L DATA
S4CON DATA
S4BUF DATA
IE2 DATA
BUSY BIT
WPTR DATA
RPTR DATA
BUFFER DATA
POM1 DATA
POMO DATA
P1M1 DATA
P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
P4M1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO DATA
ORG
LIMP
ORG
LIMP
ORG
UART4_ISR:
PUSH
PUSH
MOV
MOV
JNB
ANL
CLR
CHKRI:
JNB
ANL
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UART4ISR_EXIT:
POP
POP
RETI
UART4_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV

0D6H
0D7H
84H
85H
O0AFH

20H.0
21H
22H
23H

093H
094H
091H
092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0093H
UART4_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

A,S4CON
ACC.1,CHKRI
S4CON#NOT 02H
BUSY

ACC.0,UARTAISR_EXIT
SACON#NOT 01H
AWPTR

A#O0FH

A#BUFFER

RO,A

@RO0,S4BUF

WPTR

PSW
ACC

S4CON,#10H
T2L #0E8H
T2H #0FFH
AUXR#14H

;16 bytes

;65536-11059200/115200/4=0F FE8H
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CLR
MOV
MOV
RET

UART4_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART4_SENDSTR:
CLR
MOVC
Jz
LCALL
INC
JMP

SEND4END:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
S4BUFA

A

A,@A+DPTR
SEND4END
UART4_SEND
DPTR
UART4_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART4_INIT
1E2#10H
EA

DPTR#STRING
UART4_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART4_SEND
RPTR

LOOP

*Uart Test !',0DH,0AH,00H
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END

13.5.23 EHf3 3 (16 M EHFIER), HAEEH

CiEENRE

133 T AESEE 7 11.0592MHz

#include "reg51.h"
#include "intrins.h"

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
#define
#define
#define
sfr
#define
#define
#define

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

shit

void TM3_Isr() interrupt 19

T4T3M
T4aL

T4H

T3L

T3H

ToL

T2H

AUXR

IE2

ET2

ET3

ET4
AUXINTIF
T2IF

T3IF

T4IF

P1M1
P1MO
POM1
POMO
P2M1
P2MO
P3M1
P3MO
P4M1
P4MO
P5M1
P5MO

P10

{
P10 = 1P10;

}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO = 0x00;
P2M1 = 0x00;

Oxd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
0xd7;
0xd6;
0x8e;
Oxaf;
0x04
0x20
0x40
Oxef;
0x01
0x02
0x04

0x91;
0x92;
0x93;
0x94;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xbh2;
0xb3;
0xb4;
0xc9;
Oxca;

P170;

1157 7
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P3MO = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO = 0x00;
P5M1 = 0x00;
T3L = 0x66; /165536-11.0592M/12/1000
T3H = Oxfc;
T4T3M = 0x08; =t
IE2 = ET3; I EEGEE 1T #1187
EA=1;
while (1);
}
IC4mARRS
s ML AEATE 7 11.0592MHz
T4T3M DATA OD1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA OD5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA OD7H
T2H DATA 0D6H
AUXR DATA 8EH
IE2 DATA 0AFH
ET2 EQU 04H
ET3 EQU 20H
ET4 EQU 40H
AUXINTIF DATA OEFH
T2IF EQU 01H
T3IF EQU 02H
T4IF EQU 04H
P1M1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
PaM1 DATA 0B3H
P4AMO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 009BH
LIMP TM3ISR
ORG 0100H
TM3ISR:
CPL P1.0 s A 7
RETI
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MAIN:

MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

MOV
MOV
MOV
MOV
SETB

JMP

END

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

T3L,#66H ;65536-11.0592M/12/1000

T3H,#0FCH
T4T3M,#08H BB ERT A

IE2#ET3 | (EREERT #R BT

EA

$

13.5.24 SERTEE 3

CiER

NE

SMETHE— 58 T3 NHNE T A D

1303 T ESIE 57 11.0592MHz

#include "reg51.h"
#include "intrins.h"

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
#define
#define
#define
sfr
#define
#define
#define

sfr
sfr
sfr
sfr

T4T3M
TaL

T4H

T3L

T3H

ToL

T2H
AUXR

IE2

ET2

ET3

ET4
AUXINTIF
T2IF

T3IF

T4IF

P1M1
P1MO
POM1
POMO

Oxd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
0xd7;
0xd6;
0x8e;
Oxaf;
0x04
0x20
0x40
Oxef;
0x01
0x02
0x04

0x91;
0x92;
0x93;
0x94;
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sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xb3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO0 = Oxca;
shit P10 = P170;

void TM3_Isr() interrupt 19

{

P10 = IP10; 1130357 0
}
void main()
{

POMO = 0x00;

POM1 = 0x00;

P1MO = 0x00;

P1M1 = 0x00;

P2MO0 = 0x00;

P2M1 = 0x00;

P3MO0 = 0x00;

P3M1 = 0x00;

P4MO0 = 0x00;

P4M1 = 0x00;

P5MO0 = 0x00;

P5M1 = 0x00;

T3L = 0x66; //165536-11.0592M/12/1000

T3H = Oxfc;

TAT3M = 0x0c; 11 28 B4 3Bt SR =05 5 i 7 4

IE2 = ET3; II-EFEERT #3187

EA=1;

while (1);
}
LA
s L AEAIEE %9 11.0592MHz
T4T3M DATA 0D1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA 0D5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
AUXR DATA 8EH
1E2 DATA 0AFH
ET2 EQU 04H
ET3 EQU 20H
ET4 EQU 40H
AUXINTIF DATA OEFH
T2IF EQU 01H
T3IF EQU 02H
TA4IF EQU 04H
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P1M1
P1MO
POM1
POMO
P2M1
P2MO
P3M1
P3MO
P4AM1
P4MO
P5M1
P5MO0

TM3ISR:

MAIN:

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

CPL
RETI

MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

MOV
MOV
MOV
MOV
SETB

JMP

END

091H
092H
093H
094H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
009BH
TM3ISR

0100H

P10 s M5

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

T3L,#66H ;65536-11.0592M/12/1000

T3H #0FCH

T4T3M,#0CH s R ESf S HBR I I 50 E T 7%
IE2#ET3 | (ERE ERT #8 BT

EA

$

13.5.25 SENTES 3, BEhorEH

CiEENRE

133 T ESIEE 7 11.0592MHz

#include "reg51.h"
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#include "intrins.h"

sfr T4T3M = 0xd1;
sfr TAL = 0xd3;
sfr T4H = 0xd2;
sfr T3L = 0xd5;
sfr T3H = 0xd4;
sfr T2L = 0xd7;
sfr T2H = 0xd6;
sfr P1M1 = 0x91;
sfr P1MO = 0x92;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4aM1 = 0xb3;
sfr PAMO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
void main()
{

POMO = 0x00;

POM1 = 0x00;

P1MO = 0x00;

P1M1 = 0x00;

P2MO0 = 0x00;

P2M1 = 0x00;

P3MO0 = 0x00;

P3M1 = 0x00;

P4MO0 = 0x00;

P4AM1 = 0x00;

P5MO0 = 0x00;

P5M1 = 0x00;

T3L = 0x66; /165536-11.0592M/12/1000

T3H = 0xfc;

T4T3M = 0x09; I fEGERT 8050 HI H 5 59 E 0T 7

while (1);
}
LS
s ML AEAIE 2 11.0592MHz
T4T3M DATA 0D1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA OD5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA OD7H
T2H DATA 0D6H
PiM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
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POM1
POMO
P2M1
P2MO
P3M1
P3MO
PAM1
P4MO
P5M1
P5MO0

MAIN:

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

ORG
LIMP

ORG

MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

MOV
MOV
MOV
JMP

END

093H
094H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN

0100H

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

T3L,#66H ;65536-11.0592M/12/1000

T3H,#0FCH

TAT3M,#09H | (EBEHT BP 50 H T R S B BT 7%

$

13.5.26 ERTAS 3 M O 3 WIRFR KERR

CESRE

AT EHTFE H7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

#define
#define

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

FOSC

BRT

T4T3M

T4L
T4H
T3L
T3H
T2L

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200/ 4)

Oxd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
0xd7;
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sfr T2H = 0xd6;
sfr S3CON Oxac;
sfr S3BUF Oxad;
sfr IE2 = Oxaf;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr PiIM1 = 0x91;
sfr P1IMO = 0x92;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO = 0x96;
sfr P3M1 =  0Oxbl;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xbh3;
sfr P4MO =  0Oxb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uart3lsr() interrupt 17

{
if (S3CON & 0x02)
{
S3CON &= ~0x02;
busy = 0;
}
if (S3CON & 0x01)
{
S3CON &= ~0x01;
buffer[wptr++] = S3BUF;
wptr &= 0x0f;
}
}
void Uart3Init()
{
S3CON = 0x50;
T3L = BRT;
T3H = BRT >> §;
T4T3M = 0x0a;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;
}
void Uart3Send(char dat)
{
while (busy);
busy = 1;
S3BUF = dat;
}

void Uart3SendStr(char *p)

{
while (*p)
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{
Uart3SEND(*p++);
}
}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO0 = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
Uart3lInit();
IE2 = 0x08;
EA=1;
Uart3SENDStr(“Uart Test !\r\n");
while (1)
{
if (rptr = wptr)
{
Uart3SEND (buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LTS
s AR T AEHIZ 57 11.0592MHz
T4T3M DATA 0D1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA 0D5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
S3CON DATA 0ACH
S3BUF DATA O0ADH
1E2 DATA 0AFH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
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P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
PAM1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO0 DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 008BH
LIMP UART3_ISR
ORG 0100H
UART3_ISR:
PUSH ACC
PUSH PSW
MOV PSW,#08H
MOV A,S3CON
JNB ACC.1,CHKRI
ANL S3CON,#NOT 02H
CLR BUSY
CHKRI:
JNB ACC.0,UART3ISR_EXIT
ANL S3CON#NOT 01H
MOV AWPTR
ANL A#OFH
ADD A#BUFFER
MOV RO,A
MOV @RO0,S3BUF
INC WPTR
UART3ISR_EXIT:
POP PSW
POP ACC
RETI
UART3_INIT:
MOV S3CON,#50H
MOV T3L,#0E8H ;65536-11059200/115200/4=0F FE8H
MOV T3H,#0FFH
MOV TAT3M #0AH
CLR BUSY
MOV WPTR,#00H
MOV RPTR,#00H
RET
UART3_SEND:
JB BUSY,$
SETB BUSY
MOV S3BUFRA
RET

UART3_SENDSTR:

CLR A
MOVC A,@A+DPTR
Jz SEND3END
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LCALL

INC

JMP
SEND3END:

RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
Jz
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

UART3_SEND
DPTR
UART3_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART3_INIT
1E2,#08H
EA

DPTR#STRING
UART3_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART3_SEND
RPTR

LOOP

‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

13.5.27 EFf34 (16 M EHFHER), AEEH

CESNHE

1R T ESFZE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h™
#include "intrins.h™

sfr T4T3M

0xd1;
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sfr TAL = 0xd3;
sfr T4H = 0xd2;
sfr T3L = 0xd5;
sfr T3H = 0xd4;
sfr T2L = 0xd7;
sfr T2H = 0xd6;
sfr AUXR = 0x8e;
sfr IE2 = Oxaf;

#define  ET2 0x04

#define ET3 0x20

#define ET4 0x40

sfr AUXINTIF = Oxef;

#define  T2IF 0x01

#define  T3IF 0x02

#define  T4IF 0x04

sfr P1M1 = 0x91;
sfr P1MO = 0x92;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xbh2;
sfr P4M1 = 0xb3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO0 = Oxca;
shit P10 = P170;

void TM4_Isr() interrupt 20
{

P10 = IP10; 1157 0
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
PAMO = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

TAL = Ox66; //65536-11.0592M/12/1000
T4H = Oxfc;

TAT3M = 0x80; W =tp g

IE2 = ET4; I EEEEHT 75 BT
EA=1;

while (1);
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LS

i T AEHF 2 11.0592MHz

T4T3M DATA 0D1H

T4L DATA 0D3H

T4H DATA 0D2H

T3L DATA 0D5H

T3H DATA 0D4H

T2L DATA 0D7H

T2H DATA 0D6H

AUXR DATA 8EH

IE2 DATA 0AFH

ET2 EQU 04H

ET3 EQU 20H

ET4 EQU 40H

AUXINTIF DATA 0EFH

T2IF EQU 01H

T3IF EQU 02H

T4IF EQU 04H

P1M1 DATA 091H

P1MO DATA 092H

POM1 DATA 093H

POMO DATA 094H

P2M1 DATA 095H

P2MO DATA 096H

P3M1 DATA 0B1H

P3MO DATA 0B2H

P4M1 DATA 0B3H

P4MO DATA 0B4H

P5M1 DATA 0C9H

P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 00A3H
LIMP TMA4ISR
ORG 0100H

TMA4ISR:
CPL P1.0 ;AR O
RETI

MAIN:
MOV SP, #5FH
MOV POMO, #00H
MOV POM1, #00H
MOV P1MO, #00H
MOV P1ML, #00H
MOV P2MO, #00H
MOV P2M1, #00H
MOV P3MO, #00H
MOV P3ML, #00H
MOV P4MO, #00H
MOV P4ML, #00H
MOV P5MO, #00H
MOV P5M1, #00H
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MOV TAL ,#66H :65536-11.0592M/12/1000
MOV T4H,#0FCH

MOV T4T3M #80H BB ERT 88

MOV IE2 #ET4 Wid g gl

SETB EA

IMP $

END

13.5.28 sERfA% 4 (SMERTHEL—T /& T4 AN T FEATH BT

CiEsRE
113 T EHTF 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h*

sfr T4T3M = 0xd1;
sfr TAL = 0xd3;
sfr T4H = 0xd2;
sfr T3L = 0xd5;
sfr T3H = 0xd4;
sfr T2L = 0xd7;
sfr T2H = 0xd6;
sfr AUXR = 0x8e;
sfr 1E2 = Oxaf;
#define ET2 0x04
#define ET3 0x20
#define ET4 0x40
sfr AUXINTIF = Oxef;
#define T2IF 0x01
#define T3IF 0x02
#define T4IF 0x04
sfr P1M1 = 0x91;
sfr P1MO = 0x92;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr pP2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xb3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO0 = Oxca;
shit P10 = P170;
void TM4_Isr() interrupt 20
{

P10 = IP10; 1157 0
}
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void main()
{

POMO = 0x00;

POM1 = 0x00;

P1MO = 0x00;

P1M1 = 0x00;

P2MO0 = 0x00;

P2M1 = 0x00;

P3MO0 = 0x00;

P3M1 = 0x00;

P4AMO = 0x00;

P4AM1 = 0x00;

P5MO0 = 0x00;

P5M1 = 0x00;

T4L = 0x66; /165536-11.0592M/12/1000

T4H = Oxfc;

TAT3M = 0xc0; I d=0 G = = b

IE2 = ET4; I (EBEETT 25 BT

EA=1;

while (1);
}
L4RAREG
s A T AEHIF %7 11.0592MHz
T4T3M DATA OD1H
T4L DATA OD3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA OD5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA OD7H
T2H DATA 0D6H
AUXR DATA 8EH
1E2 DATA 0AFH
ET2 EQU 04H
ET3 EQU 20H
ET4 EQU 40H
AUXINTIF DATA OEFH
T2IF EQU 01H
T3IF EQU 02H
T4IF EQU 04H
P1IM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
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TMA4ISR:

MAIN:

ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

CPL
RETI

MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

MOV
MOV
MOV
MOV
SETB

JMP

END

0000H
MAIN
00A3H
TMA4ISR

0100H

P1.0

SP, #5FH

POMO, #00H
POML1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

T4L #66H

T4H #0FCH
T4T3M,#0COH
IE2 #ET4

EA

$

Wi

;65536-11.0592M/12/1000

s RE S} B MR T 5) 0T 4%
 REEEITT 45 7

13.5.29 ERf3% 4, B8hoHsEH

CESNRE

113 T AEHTF 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

sfr
sfr
sfr
sfr

T4T3M
T4L
T4H
T3L
T3H
ToL
T2H

P1M1
P1MO
POM1
POMO

0xd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
0xd7;
0xd6;

0x91;
0x92;
0x93;
0x94;
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sfr pP2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xb2;
sfr P4M1 = 0xb3;
sfr P4MO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO0 = Oxca;
void main()
{

POMO = 0x00;

POM1 = 0x00;

P1MO = 0x00;

P1M1 = 0x00;

P2MO0 = 0x00;

P2M1 = 0x00;

P3MO0 = 0x00;

P3M1 = 0x00;

P4MO = 0x00;

P4AM1 = 0x00;

P5MO0 = 0x00;

P3M1 = 0x00;

TAL = 0x66; //65536-11.0592M/12/1000

T4H = Oxfc;

T4T3M = 0x90; I {ERERT $50 HIH 5 50T 45

while (1);
}
LA
s A L AEHE y 11.0592MHz
T4T3M DATA OD1H
TAL DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA 0D5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
P1IM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH

ORG 0000H
LIMP MAIN
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ORG 0100H
MAIN:
MOV SP, #5FH
MOV POMO, #00H
MOV POM1, #00H
MOV P1MO, #00H
MOV P1M1, #00H
MOV P2MO, #00H
MOV P2M1, #00H
MOV P3MO, #00H
MOV P3M1, #00H
MOV P4MO, #00H
MOV P4AM1, #00H
MOV P5MO, #00H
MOV P5M1, #00H
MOV T4L #66H :65536-11.0592M/12/1000
MOV T4H,#0FCH
MOV T4T3M,#90H s (EBERT B 50 I FE IR 50 BT 75
JMP $
END

13.5.30 SERTES 4 M O 4 PAFRRERR

CEE

s

IR T AEHTZE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h™

#define
#define

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

FOSC
BRT

T4T3M
TaL
T4H
T3L
T3H
ToL
T2H
S4CON
S4BUF
IE2

POM1
POMO
P1M1
P1MO
P2M1
P2MO
P3M1
P3MO
P4M1

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200/ 4)

Oxd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
0xd7;
0xd6;
0x84;
0x85;
Oxaf;

0x93;
0x94;
0x91;
0x92;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xb2;
0xb3;
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sfr P4MO = 0Oxb4;

sfr pP5M1 = 0xc9;

sfr P5MO0 = Oxca;

bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uart4lsr() interrupt 18

{
if (S4CON & 0x02)
{
S4CON &= ~0x02;
busy = 0;
}
if (S4CON & 0x01)
{
S4CON &= ~0x01;
buffer[wptr++] = SABUF;
wptr &= 0x0f;
}
}
void Uart4Init()
{
S4CON = 0x50;
T4L = BRT;
T4H = BRT >> 8;
T4T3M = 0xa0;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;
}
void Uart4Send(char dat)
{
while (busy);
busy = 1;
S4BUF = dat;
}
void Uart4SendStr(char *p)
{
while (*p)
{
Uart4dSEND(*p++);
}
}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
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P3M1 = 0x00;
P4MO = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uart4lnit();
IE2 = 0x10;

EA=1;

UartASENDStr(“Uart Test !\r\n");

while (1)
{

if (rptr '= wptr)

{
Uart4SEND(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;

}

}
}
LS
s M LS 2 11.0592MHz
T4T3M DATA O0D1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA 0D5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
S4CON DATA 84H
S4BUF DATA 85H
IE2 DATA 0AFH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P1IM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
PAMO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO0 DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 0093H
LIMP UART4_ISR
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ORG 0100H
UART4_ISR:
PUSH ACC
PUSH PSW
MOV PSW,#08H
MOV A,S4CON
JNB ACC.1,CHKRI
ANL S4CON#NOT 02H
CLR BUSY
CHKRI:
JNB ACC.0,UART4ISR_EXIT
ANL S4CON#NOT 01H
MOV AWPTR
ANL A#OFH
ADD A#BUFFER
MOV RO,A
MOV @RO0,S4BUF
INC WPTR
UART4ISR_EXIT:
POP PSW
POP ACC
RETI
UART4_INIT:
MOV S4CON,#50H
MOV T4L #0E8H ;65536-11059200/115200/4=0FFE8H
MOV T4H #0FFH
MOV T4T3M,#0A0H
CLR BUSY
MOV WPTR,#00H
MOV RPTR,#00H
RET
UART4_SEND:
JB BUSY,$
SETB BUSY
MOV S4BUFA
RET

UART4_SENDSTR:

CLR A
MOvC A,@A+DPTR
Jz SEND4END
LCALL UART4_SEND
INC DPTR
JMP UART4_SENDSTR
SEND4END:
RET
MAIN:
MOV SP, #5FH
MOV POMO, #00H
MOV POM1, #00H
MOV P1MO, #00H
MOV P1M1, #00H
MOV P2MO, #00H
MOV P2M1, #00H
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MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART4_INIT
1E2#10H
EA

DPTR#STRING
UART4_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#0FH
LOOP
ARPTR
A#O0FH
A#BUFFER
RO,A

A,@RO
UART4_SEND
RPTR

LOOP

'Uart Test !I',0DH,0AH,00H
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14 BH&EF
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PSRN RIEZE A, BT AR R A e

STCBABK64D4 RFIFE ML L 1A 4 Fp LA, Hrp s 77 U R 2 v A2 1), A2
B, DMEASEN &% . 80 208 10 38 1 4 #RAWR TR, XPF 7 R R 2
AIARIRY o P AT R AR v B AN R R AR R AR AN [RI A AR 7 3o ML mT ad s 25 v =50 B o Xox 42/
RIEATREFAEE, HH+2RiG.

T L, BT 20 B3, HR T 4 (IE IR TS Ay DUE I 2 R I () U4 Dy e D) 8 22 41 11, AT vl
LR —ANIB IR H 7 I 2@ i

14.1 H=OTHEEAYIIR

e i1 ik B7 | B6 B5 B4 B3 | B2 B1 BO
P_SwW1 A2H S1_S[1:0] CCP_S[1:0] SPI_S[1:0] 0
P_SW2 BAH EAXFR \ - 12C_S[1:0] CMPO_S \ sS4 S S3.S S2.S
S1_S[1:0]: 1 1 ThAEMIESAT
S1 S[1:0] RxD TxD
00 P3.0 P3.1
01 P3.6 P3.7
10 P1.6 P17
11 P4.3 P4.4
S4_S: H 1 4 DR EEAL
S4 S RxD4 TxD4
P0.2 P0.3
1 P5.2 P5.3
S3_S: H 1 3 ThREMIERAL
S3 S RxD3 TxD3
P0.0 P0.1
1 P5.0 P5.1
S2_S: H 2 ThREMIIE AL
S2 S RxD2 TxD2
0 P1.0 P1.1
1 P4.0 P4.2
142 BOWEXFFSH
Fiiaes ik Huhk (BOLSRS ShifE
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
SCON EHRNE 98H | SMO/FE SM1 SM2 REN TB8 RB8 Tl Rl [0000,0000
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SBUF B0 1 A 99H 0000,0000
S2CON 02 P A A7 9AH| S2SMO S25M2 ‘ S2REN ‘ S2TB8 ‘ S2RB8 ‘ S2TI ‘ S2RI {0100,0000
S2BUF 502 Ml oy Ar 9BH 0000,0000
S3CON B0 3 Tl A ACH| S3SM0 S3ST3 S35M2 ‘ S3REN ‘ S3TB8 ‘ S3RB8 ‘ S3TI ‘ S3RI{0000,0000
S3BUF $0 3 A7 8 ADH 0000,0000
S4CON 4 Pkl A7 84H |  S4SMO S4ST4 S4SM2 | S4REN l S4TB8 | S4RB8 | S4TI l S4RI{0000,0000
S4BUF 504 B ARG 85H 0000,0000
PCON LR FE ] 2 A7 2 87H| SMOD SMODO LVDF POF GF1 GF0 PD IDL  |0011,0000
AUXR HBhF AR 1 8EH TOx12 Tix12 |UART_MOx6| T2R T2_CI/T | T2x12 |EXTRAM| S1ST2 |0000,0001
SADDR O 1 AL IE 77 A7 2 A9H 0000,0000
SADEN B L B HE B # 3 A7 4% | BOH 0000,0000
BHESATEEARAT P44 7 FLES - 0513-5501 2928/2929/2966 FE L 0513-5501 2926/2956/2947 -431 -
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143 £0O1

14.3.1 0 1 #=H|&FFaE (SCON)
5 Hihik B7 B6 B5 B4 B3 B2 Bl BO
SCON 98H SMO/FE SM1 SM2 REN TB8 RB8 TI RI

SMO/FE: *4PCON%F £ 43 fISMODOA A LI, A MU BRI I AR B AL UARTAEFRGE L e Il
B —ATERUE LA, W UARTHIE I ZA B L, LATHIHE SR . 24PCONF ££ 4% H1 1) SMODO
RO, IZALAMISML—E 4 5E 5 LIRS AE TR, R R pR:

SMO | SM1 | 5 O1TAER T fie v B
0 0 B0 AR AL AT 77 2
0 1 Bl A AR R R 8 B 7 5
1 0 2 I 5 99 e 2R O o7 B4 7 X
1 1 i3 A AR P RO HiedhE Ty

SM2: i 2 sl 3 ZHLEEEHIA . 2458 0 1B 2 sl 3 15F, 4R SM2 £ 1 H REN
FA L, TEHLAL T Hihk i 2 IR S o B o] DRI 2R 1) 28 9 47 (R RB8) Kiifiidk bk,
#7 RB8=1, ut B bR, Hibk(E B nT Lt N SBUF, FH4# RI 4 1, #kifufe Wik 5527+
FiEAT NS e 45 RB8=0, M iZMWiIA R bl M Ei IR RI=0. 7ER0 2 o 3
W, iR SM2 4725 0 HOREN £724 1, #2USCOpLAL T sk it 7 1 45 4 1LHIRAS, ARl RB8
08 1, HyarfEEale s (s B3k SBUF, JH# RI=1, 1A RB8 il AR, a1 Azt 0
RAEZHLERE R, ERXPF B, SM2 Bk E R 0.

REN: fu¥F/2% ik 8 ez dilfr

0: ZE1b &R DB EUE
1: fovra DR EE

TB8: i 1 A 2 st 3 I, TB8 AERILMIEE 9 fridh, & Z B B0E 0. fE8

0 A 1, ZAH.

MO L AR 2 BB 3 I, RB8 RN BIMIEE O MR, — M A VR0 AL sl 2 b ik it 54

MikREAL, fERE 0 A 1 o, A

Tl B0 L REPWERRES . R0 d, 28 DREEIESS 8 (45 mn, mig it a sk T & 1,
) EALIE SR A W, S TS T DA R & o TR AU, TR A5 57 46 ik B el A A4
HEE TI & 1, W CPU KidRH W, mapiribifE TI S R AHE % .

RI: &0 18R WridRbr &AL . B 0 b, 28 RIS 8 Al 4 o), miEfFE sk RI & 1,
[F] EALIE R T, R TS R LR RE . AR, AT B B A 1 AT 1
A H 206 RN E 1, W CPU KH Wi, mR WG Rl LR AEE.

14.3.2 &0 1 HEHFHESE (SBUF)

RB8:

5 wi: | B7 | B | B [ B4 | B3 | B2 | BL | BO

SBUF 99H

SBUF: 0 1 HIEHWIAIESEMIX . SBUF SZBRAE 2 NEMES, RGeS mas, PAERES 5]
XN AR A5, LA R EEFe (52MEs), 1 e RiEF A GRgmes). X SBUF
HEATEEERME, SEPRR IR IR ZE P X, % SBUF #E4T 5 BRI fih & £ P44 R % 50 .
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14.3.3 HFEFHEFHFLS (PCON)

s Hh ik B7 B6 B5 B4 B3 B2 Bl BO

PCON 87H SMOD SMODO0 LVDF POF GF1 GFO PD IDL

SMOD: i [ 1 szl fr
0: I 1M &ABI B R R A A A
1o O 1B 1 (EAARER 2 e i) 28 LR NI R R AR SR B0 X 20 B3 (AR 2
(eI 88 LE R RRR R A SN AR KRR NG
SMODO: iyt i I 5 il 57
0: Joie el oy
1: {EREMAE A ThAE . DL SCON [¥) SMO/FE N FE ThfE, BRI miias s il bs EAT o

14.3.4 HBFHFSE 1 (AUXR)

s Huht B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO

AUXR 8EH TOx12 T1x12 UART_MOx6 | T2R | T2_C/T | T2x12 | EXTRAM | S1ST2

UART_MOx6: 5 1 1 455X 0 Ft 38 v FE 1l

0: H1 1850 0 MEFERAINGE, [E & A Fosc/12

1: B 1K 0 MR R 6 538, BI[E @M Fosc/12*6 = Fosc/2
S1ST2: Hi 110 1 HHpR R LR

0: HEFER 2% 1 ME N RER R A 38

1: EFEN 3 2 (BN R KRS

1435 H0O1EK 0, & 0 FFRTEAR

M1 AR AONE R 0 i, HATIEE R O AR R A A as i, ST O 0 11
HAEHE B EAL UART_MOX6 Jy 0 BF, LR [l e o |G et 8 ) 12 4040 (SYSclk/12); Mk E
UART_MOX6 4y 1 B, R [E 8 A RGP AR 1) 2 70900 (SYSclk/2). RxD 447 i s 11,
TXD N [FERE ALk i B, R BRI 2 8 it , (RArfE sk

B0 AR R M ENPAT R EAE 5 N RIE 2% SBUF $84W Ja a3l ki%, AT HEIH 8 14k
P5 LA SYSclk/12 5% SYSclk/2 (FH UART_MOX6 i 5 & 12 7450 A& 2 43450 IR M RxD & g H (M
KA B mAr), RiksedhWibed TI & 1, TxD &G FBBAKMES . YS5ESHEE, MHE—1
W, R $ElE SEND (R TF), foiF RxD KIE%dE, AN o ir TxD fit FAS AL fkef . —wi(8
PO BE Rk e Bl , Sl FORA, WA T REF R, Sl epidRag. RS
AT, DAUHEARE TS 0.

R 0 G R B Sk e b i SR AR A RIS 9F B AL SR VRS A7 REN I S 3B 0 32
WOt 2. BaEBGIREE, RxD AHEATEIRR AN, TXD JyFE:Dbkbdh g . B AT BRI R 2
SYSclk/12 5% SYSclk/2 (1 UART_MOX6 i i€ /& 12 408 & 2 434D M3l le—mi%dlE (8 1) J&,
BHIGESEA, TWhsERIBE 1, 2PHBHERE. SE R, LOUEL SR RIE O

FHIESATERBARAR A 284 7 FRL S 0513-5501 2928/2929/2966 A& H: 0513-5501 2926/2956/2947 -433 -
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HSBUF | |
Tl [

RI

RIEHHE (oo

ESCON REN=1, RI=0

TxD
RxD (o (o1 X D2 )} D3 ) D4 X 05 )} b6 ) D7 )

Tl

RI [

PR (B 1gto)

TAETHER 0 i, 2005 0 ZHLBEEHIA SM2, 2 A5 TB8 1Al RB8 fi. TR [ 2
9 SYSclk/12 5 SYSclk/2, Joifi e axdetit, Bk F A HLATI A o8 R 2D R AL kit -

#0180 fBRR R A U R AR PR (SYSclk N RS TAEMIE):

UART_MOx6 BRI RE AR
SYSclk
0 PR = ———
12
SYSclk
1 R = ————

143.6 B0 1MHER 1, R 1EFRTEAR

MR E SCON K1 SMO. SM1 4 “01” B, & 4T 10 1 MDA 1 047 TAE . BN 8 7 UART
ez, —MiE RN 10 f7: 1 AEIGHAL, 8 MBHEAL (RAIESE) Al 1AL IR WAFRATAE, BIn[HRE
EPI TR B IR, TXD AEIERIED, RxD AXIEH O, BATO048W TEZIRIE,

B 1 AR R SRATIEE R URIARS, Bl th # AT A0k s TXD it = ENLHAT — %S SBUF
HIHR 2 BUR SN ATIEE RIS, 5 “SBUR” [E5IEHE “17 RANKIEB MG AEHIEE 9 0, JFEH TX
FEM B TCIF IR RO% o B AL 27 A7 31 B3 AN A B ik TxD oifg Rk, FEBURIN AL AW “0” 1EFM 7.
LB N R B AL A AR s AL B, KRR RS 9 7 “17, EEMALSA A “07, X
AR A, i TX IR0 oo e — IR AL, AR RVFRIEES “SEND” R, SEm—mifE B
k3%, HBELREERM TI, B TI=1, mEPLERP L.
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B L PO AR A BRI SO VAR AL REN, B REN=1 B, B3 RxD 3 F {5 5
HEATREI, 4RI RXD I LURIEM “17 — “07 BN BB i o sh i S as v 2% e o8dis 9 S AP
AP R A AR HI T BRS ¥ LFFH S N 2577 0% o BRI Bt MR A S5 AP 2 A TR N,
TN IFFH AR, S IR 00" R BIRE AL Zr A7 88 I i 20 AT, RX 45 8 i e — kB A,
SERL— MBI 5 RTINS 2 LA R AN 261

« RI=0;

*+ SM2=0 SR B H)4F 1IEALR 1o

MBS B AR A 2 BB SBUF, {F1LA7iE N RB8, RI FrEM#E 1, [FEHNLIERFHT,
# PRI RERIR 2, W B M BARE IR JF R R, TTRAIMEHE S, B8 E U RXD b
O ERm =0 b As, 4kl T —mifsali. BlcE %, EmRR WS, Rl AREAMLIHRMNE 0. 8
WO, HATEAE TAE TR 1K, SM2 BB H"0",

5SBUF | |
I

FOEEHE (OB

5SCON REN=1, RI=0

RI

BlcEdE R oLty

B L R R AR VT AR, LR SR AT H e S 1 B R S 2 A e R AR A AT RS (12
380D, R AR R AR B R S M R e 12 £
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#5011 B AR A U R PR (SYSclk R G TAEMIH)

) JE B 48 T
S BT 2 AR IS4
i3
SYSclk
1T TE 282 {H = 65536 - —————
Ax PR
SE R #52
SYSclk
12T EM A2 d Rl = 65536 - ———————
12x 4x PR
SYSclk
1T I RS E (A = 65536 - —————
AP
T #5145 200
SYSclk
12T EM A1 E R = 65536 - ———————
12 x4 x PR
25MODy sYSclk
1T SEN S AR = 256 - —————
32 x PR
SEI 212
: 25MOD, sYSclk
12T SEM S E R = 256 - ————————
12x 2 PR

TN R 5 5 RS 2 X N I 45 1Y A

. e SE I 2% 2 2% 1800 — SERTEE 1 *ﬁiﬁs "
e RS " " " " D=1 MOD=
(MHz) 1T BX | 22T #E0 | 1T a0 | 12T #X TR | 12T Bt | 1T B | 127 Bt
115200 | FFE8H FFFEH FFESH FFFEH FAH - FDH -
57600 | FFDOH FFFCH FFDOH FFFCH F4H FFH FAH -
11.0592 | 38400 | FFB8H FFFAH FFB8H FFFAH EEH - F7H -
19200 FF70H FFF4H FF70H FFF4H DCH FDH EEH -
9600 FEEOH FFESH FEEOH FFESH B8H FAH DCH FDH
115200 FFD8H - FFD8H - F6H - FBH -
57600 FFBOH - FFBOH - ECH - F6H -
18.432 38400 FF88H FFF6H FF88H FFF6H E2H - F1H -
19200 FF10H FFECH FF10H FFECH C4H FBH E2H -
9600 FE20H FFD8H FE20H FFD8H 88H F6H C4H FBH
115200 | FFDOH FFFCH FFDOH FFFCH F4H FFH FAH -
57600 | FFAOH FFF8H FFAOH FFF8H ESH FEH F4H FFH
22.1184 | 38400 FF70H FFF4H FF70H FFF4H DCH FDH EEH -
19200 FEEOH FFE8H FEEOH FFE8H B8H FAH DCH FDH
9600 FDCOH FFDOH FDCOH FFDOH 70H F4H B8H FAH
BHESATEEARAT B N 48T H 35 0513-5501 2928/2929/2966 FE L 0513-5501 2926/2956/2947 - 436 -
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1437 B0 1#EKA 2, B 2 BERITEAN

24 SMO.SM1 Wifiry 10 i, 847 10 1 TAEFERER 2. 8247 10 1 TAEMESR 2 9 9 7 80E B 45385 UART
PR, H—Wi(E Bl 10 k. 1 Akaahn, 8BRS (RALAESL), LArnlgmfetr (58 9 fr%di)
ML ibgr . RN AT ARG (55 9 ArEdis) i SCON Hrff) TB8 #24E, "I# B N 1800, miH
4 PSW R 23 MEAZ B AL P {E2E N TB8 (TB8 BE T 1E N2 HLE(E o I hE B b AL, SCRTE B 1)
ZHERIAT ) o RSN EE 9 A i3S N SCON [f) RB8. TxD Jykikui 1, RxD AHE:UH I, LA4X THE
KAT B K%

BT 2 IR 2 [ 5 9 R Ge i B 1Y) 64 43 4iER 32 434 (MY kT PCON H SMOD 1)

B LA 2 MR A S R TR (SYSclk R G8 TAESZ):

SMOD R AT
SYSclk
0 Pk =
SYSclk
1 PeleE =
32

P 2 ARG L AHEL, BRBRr R A EIRIS A AR, BOER Hh TB8 SR R w7 47 45 28 9 Bl AN[H]
bb, HRIIREGHIBIFEA IR, AR R IR IR R Fr B A A [

I Es R e — WS B 6 2 R I R 51 2k A

« RI=0

+ SM2=0 =¥ SM2=1 H#E B 9 Hidlafr RB8=1.

bR P A R 2 B, AR RS B RS A 27 A7 A I B 34\ SBUF # RB8 H, RI An & #E B 1,
Fem EHIE R WAL B . R B KA — AL, NI R A T A A s o Rk A2k, W
BN Rl Tt ERFMHLSE, HlE NEHF G RxD f A\ O REARE S, #lC —Mir
BINAE R TER 2 i, B0 B 4F 1475 SBUF. RB8 fl RI LK.

X SCON A1) SM2, TB8 [k B LAl E D il Z) e, NEHLEEREE 7 (E.

5SBUF ||

TI

FOEHHE (RO LEE2)

ESCON REN=1,RI=0

RO | sen (00 o1 )02 ) 53 ){ 04 )05 (08 )( 07 (R8s Sp
RI

BcEdE (R Ogist2)

1438 &HBO1HENA 3, HA 3EFRITE AN

2 SMO. SM1 Wiy 11 i, A47 1 1 TARERR 3. ATl E st 3 y 9 [ ¥dls 7 il 5 UART
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B, s Bt 10 24k 1 Areasts, 8 A&l (IRALAESS), 1 Arngwmfefs (55 9 fr¥di)
LAz AL RIER P gmARAL (55 9 fr%dE) th SCON A1) TB8 i, mIfE N 180, 2l
K PSW I ZF MBS AL P AEE N TB8 (TB8 BERI iy 2 WL A5 Mt b b i, ST /R A i
FARREIGA) . BRI 28 9 A7 %4 34 N SCON 1) RB8. TxD Jyki%kufi 1, RxD JyEzliufi 1, LAAXU LA
KTl kit

P 3 MRS 1 AHLE, BRAGERS th TB8 Rt ar f7 45 5 9 BURAL AR Sk, HARThRELS Mt 2 A
AR, HARU AR A R S P A ]

A E R e — S B L 2 R IR R R B 2 A

« RI=0

« SM2=0 5# SM2=1 HEI 315 9 i1 RB8=1.

2 1 IR SR A R A I, AR U B AL F5 A7 48 B 26 N SBUF #1 RB8 H1, RI bRt & 1,
FEm EHIER WAL B . R R ZAA — AL, NI R A A7 3 i s o akn £ 2%, W
AEA Rl Tt ERFMH LS, I EHF G RxD f A\ CREARE S, FlC —Mir
BINAE R TERK 3, 0B F 1675 SBUF. RB8 fl RI LK.

LB AEXT SCON ) SM2. TB8 HYRE UL LB E ML) E, AZHLBMERME 77 E.

5SBUF | |
T | sen (10001 )52 (08 )( 08 )05 ) 58 )( o7 )(Te8 ) Sep
I

FOEEHE (R OLEE3)

‘5 SCON j REN=1,RI=0
R0 | san (o0 ) o) o2 (oA ) 04 ){ o8 ) e ) o7 (s sen
RI

R (B PLEG3)

B0 1R 3 PRI R AR SN 1 B eHER . ESHER L R E AR
14.3.9 H3zhHbkiR 7]
14.3.105 0 1 MHLHuHEFEH & 7788 (SADDR, SADEN)

(i Hudit B7 | B | B | B4| B3 | B2| Bl | BO
SADDR A9H
SADEN BY9H

SADDR: MMLHLIEZF 77 3%
SADEN: MAHLHbHEBF 7 75 77 2%

H Bl bk U7 T e S Y N FH TR 22 AL TRATE, 3 32 B 2R ML R Guid i A A LB Th e SRR SR H
T EHLE OEER R R S B, 8T 214725 SADDR M SADEN & & AN MM HHE, B8 4F 3 3hxt
MALHEREREAT LS8, 2ok B F EHLMNLHEEE B S AP B ML EEATUCECR, B8 7= 4 5 O
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Wi SMEELEE B EFE R D, A AP HAAZ AT RPN, R ML
M hEAH UG HC A MHLA 2 A PR, AT AT BLRCKBE(RAL MCU I ZFE,  BIAE ALAL T IE % T4
RS P38 G AN ik N B 1 P KT I PRI R B BT R

EEF O H BRI ThRE, BB S 5IEIRE MCU 15 FHE B 5 B oAt 2 s
P 3 CEEHIEPRHFRR R 3, RO 2 (R 2 i, AMETEY), IR MPLI
SCON (1) SM2 fii.. XfF 8 M0 2 s #8550 3 (1 9 Ar e fr, 55 9 (i idls (f777E RB8 ) JyHhhik/
BAIRMAREAL, U5 9 MBIEN 1 I, Fonpiimm 8 s (FEHE SBUF ) Niih{EE. 24 SM2
P E N LI, MHL MCU £ B ahid JE i dE bbb 304 (55 9 A7 0 [, Xt SBUF H (¥ bk ot (28
9 {7 1 M%) H3I5 SADDR fil SADEN Frist B AL bEFEAT Ui, #HbbEARDERS, W< RIE

“17, IEFEAEHET, AT A R AR R R R

MALHHE % B 28k SADDR Al SADEN P/ 25 77 #5147 15 B ). SADDR A MBI 7 /788, B
A AN ML 3L . SADEN S AL hE 57 e 7 25 77 8%, FH T BB Mk (S B P i ZRE AL, & & 51k
LY

fln
SADDR = 11001010
SADEN = 10000001

NIPCECHBEE S Ixxxxxx0
B, R EE ML AR B B A bit0 v 0 H. bit7 Jy 1 5t A AR A KL ki AH T RS

it
SADDR = 11001010
SADEN = 00001111

MPLECHLEESY xxxx1010
B, REE L% A ek ZeE A 4 4704 1010 mia] AR AL HEARUGED , T 4 st 2, ml LA
NAEEAE

FHUAT LU A FE bl (FRHD RN b A B M LR E T R
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14.4 &0 2
14.4.1 B0 2 #HFFES (S2CON)
il Huht B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
S2CON 9AH S2SM0 - S2SM2 S2REN | S2TB8 | S2RB8 S2TI S2RI
S2SMO: FR7E & MI21IE(E TAEB, W FRPR:
S2SMO | H H2 TAER Thee i B4
0 20 A AR P R8T it 7 =
1 il A AR R RO HiedhE 7

S2SM2: FuvFE I 2 7R 1 I RvF 2 ALEE SN . R 1R, it S2SM2 728 1 H S2REN 74
1, JUEHLAL T Hb i i etk A4S o MR AT DURFHBRUR B 9 A (BP S2RB8) Rk Hhutik-i -
#7 S2RB8=1, ULH MR b, HibkE E T DA\ S2BUF, FH{E S2RI 2y 1, #EififE A b il 55
P AT bR S LR 47 S2RB8=0, i HIZMIAS &bk, 7 FE i HARFF S2RI=0. 7E#RE 1
o, iR S2SM2 4724 0 H S2REN 729 1, 2SSO LA T bk it 5 0 9 22 1 IR S - AN 1R IS 2 i) S2RB8
90 B 1, ¥R RIS SN S2BUF, JE{E S2RI=1, It S2RB8 i@ H ARSI . K 0
RAEZ LB 3, EXF TR, EEE S2SM2 RA 0.
S2REN: FoVF/A5 1k oz il fr
0: 2% 1F 8 Ul st
1: ROVFE D E R
S2TB8: i [ 2 A 1 i, S2TB8 AEAIENIE 9 s, — M HIERSES o B3 Hihik it 44 it bs
EAL HFEHREEMSGE 0. R0, ZAAH.
S2RB8: i1 2 ff R 1 ), S2RB8 AR RIS 9 Ardids, — M AR RS0 A7 B Hh bk it 54 b
EhL. R0, AR,
S2TI: Hi [ 2 Rk Wi sRARGEAL . FEAF BT 46 AIE I e AEAF B 20K S2T1 B 1, W) CPU il =R+,
Wi 52 0 I i S2T 1 A 25 FH A 2
S2RI: Hi I 2 B R i SR bR AT . ER AT BB A G A 1 R AR 1 36 S2R1E 1, [ CPU &
rRTEE, N RS S2R1 A TR TE

14.42 B0 2 HEFF2E (S2BUF)

(i Hisit B7 | B | B | B4| B [ B2]| BL | BO

S2BUF 9BH

S2BUF: & 1 BHREWIRIBZEMNX . S2BUF SLFrse 2 MNEMES, REMasfE ey, MAEES
BN RPN A F (20, 1 MR AEFER (BZME), 1 MRS Ees GRgmss) . »f
S2BUF #EAT3e#eE, SEhr 2B et ORI X, T S2BUF #E4T 5 #AE N2 fd & 5B O 46 Kk i%

14.43 B0 2K 0, ER 0 ERFRITHEAR

HAT I 2 B 0 Oh 8 S Z5H A T AR I K5 % UART AR bR —Wif5 224 10 £7: 1 A1 is o,
8 A A (RALAESE) AN L Arfg b fr. BAFAR A AS, FIARYE 75 B AT W B DR R . TXD2 ¥l Aik 1,
RxD2 ¥l lic I, HR AT 1A TR RIS
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5S2BUF | |
S2TI

JakBu (B n24E00)

HS2CON S2REN=1, S2RI=0

RiD2 | san (00 (01 )( 02 ) 53 )( 04 ) 05 (08 )07 )/ Ser
S2RI

YR (A R28E0)

2 MR R R TR, HURr R e 28 2 74 e 2SR 1T MR (12 553D, FARNIK
PR R A S A NP 12 5.

5 11 2 B30 0 B R A SN TR . (SYSclk R4 TAEHIFR)

PR | R BRI H AR
e SYSclk
1T JEIN 852 H 3 {H = 65536 — e
SE I 452
. SYSclk
12T FEMT #e2 B3 {H = 65536 ~ gy

14.4.4 B 28R 1, B 1 ESERTEAR

HA4T 2 AR 1R 9 AL EE A AT AR A2 UART TAER R, bR — i B 11 7. 1 A s b,
9 PEEHEAL RAIFESS) M1 1A 1AL o PRRRATAR, FIARYE 75 BT W B IR R . TxD2 NEdE kit 1D,
RxD2 NEHEEW O, $IT7 08N LE2IRIE.

5S2BUF | |
S2TI

FOEHHE (o281

S2CON | | S2REN=1,52RI=0

RiD2 | s (00 ) D1 )( 2 )53 )( 08 )05 ) 58 )( o7 )68 Sp
S2RI

BcEdE (o2l
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B0 2 B 1 ARl R R A U R 0 R M. HSHRE 0 KBRrR R A
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145 #A3
145.1 H O 3 EH|FHFES (S3CON)
il Huht B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
S3CON ACH S3SMO0 S3ST3 S3SM2 S3REN | S3TB8 | S3RB8 S3TI S3RI
S3SMO: FR & & MI3AIE(E TAEB, W FRIR:
S3SMO | H M3 TAER Thee i B4
0 20 A AR P R8T it 7 =
1 il A AR R RO HiedhE 7

S3ST3: E#FH 1 3 PR K4 5%
0: EFER 2% 2 N O 3 PR R AR
1: EPCHES 3 NE T 3 MPRAS R R A5

S3SM2: FuiFH I 3 AR 1 i R 2 LB EIEHI . fER 1R, S S3SM2 724 1 H. S3REN 74
1, JUHHLAL T M bR e RS o e mT DURFH BRI BRI SE 9 A (HP S3RB8) ik bk
# S3RB8=1, Ui i &b, HihbE ST LN S3BUF, J:{# S3RI A 1, #Eifife o Wik 55
TR AT ok 5 L 45 S3RB8=0, it BHZMIAS & Mk, [ E s HARFF S3RI=0. e 1
o, 4R S3SM2 £i7 49 0 H S3REN 74 1, UL AL T+l Jak ol 75 126 455 22 1 ARAS - AN 18 Wi 2 ) S3RB8
90 B 1, Byl EI(E Bk S3BUF, Jf# S3RI=1, Uk S3RB8 i H N LA, #ix 0
RAEZHLERE T, EXM T R, ZiRE S3SM2 FiA 0.

S3REN: FoVF/A5 15 Doz il 47
0: ZE1b & O
1: VA DR

S3TB8: & [ 3 AR 1 i), S3TB8 NTERIENIGE 9 M &is, — M HEREE AL B3 Mk Mt/ A4 il bs
HEAL, EHEHREMEGE 0. TEEX 0, ZAAH.

S3RB8: i1 3 ff N 1 i, S3RB8 N EINIEE 9 Ar s, — M AR RS0 B Hhy bk it 458 i A
EhL. R0, A .

S3TI: & [ 3 Kk il Rbr &AL, EAF LA AR AOR R B BEAF B 20K S3TIE 1, [ CPU Al SR+,
M ]2 B i ST A6 250 FH i 25

S3RI: i 10 3 Heh WnE R bR AL . HR AT RIS b A TR] i 1 er A 2F B 306 S3RI1E 1, ] CPU &
HRWTHIE, e TS S3RI A E

14.5.2 B0 3 FWHFFEE (S3BUF)

15 Hutik B7 | B | B [ B4]| B [ B2]| BL | BO

S3BUF ADH

S3BUF: &M 1 BRI/ KIZZENIX . S3BUF SR/ 2 ANEas, TR asfl s 22 mes, A ERIES
IR NN AFE RS, 1 MEREEFS (B, 1 MERIREFSE GRgmid). Xt
S3BUF #HATHE, SEhr2 el DRI X, X S3BUF #EAT 5 #/E & fih &k 8 O 4R K%
.

145.3 B0 3K 0, X 0 EIFRITHE AR

AT 3 (R 0 2y 8 A B A T AR AR SR UART AR A s —nif5 B4 10 £7: 1 A iedifr,
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8 S A A (RALAESE) AN L Arfg b fr. BeAFARwIAS, WA 7 B AT W B DR R . TXD3 ¥l A ik 1,
RxD3 Jy#dlificlic 1, #R AT 1A TR RIS

TS3BUF | |
S3TI

RIEEE (R 30D

5S3CON S3REN=1, S3RI=0

RiD3 | san (00 ) 01 )( 02 ) 53 )( 04 ) 05 (08 )07 )/ Ser
S3RI

YR (B A3

BT 3 AR A AT AR, LR R AT e N A 2 BUE MR 3 7. eI SRR A AT AR (12
gD, FH LR R AR B AR e 12 1

B0 3R 0 FIPRRRR I H AW FRFR: (SYSclk ARG TAEMZE)

EREEN S | EN SR BRI R AR
e SYsclk
1T SEI A2 H (= 65536 - e
JE I 452
. U SYSclk
12T SEI 2 B 3 {H = 65536 — ErSyREe—
e SYSclk
1T SEI A3 H L {H = 65536 - greeTrrey
TE BT 283
e SYsclk
12T SERF A3 H (= 65536 - ETSym—

1454 ®BO3EA 1L, BX 1 EERITEAR

711 3 BB 1 O BB AL TS B 4 UART TRBGA. B — Wil B 11 s 1 frietirtr,
O B CIRALAEE) A L LBFIL AL, WARE AT, TR T B E B % . TXD3 AR RIE T,
RXD3 U1, 88 4T 114 T 3%

TS3BUF | |
S3TI

KRG HE (R O3kl
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5 S3CON S3REN=1,S3RI=0

S3RI

e (R O3kl

#1103 1 BRI A SR 0 R RN . HSHR 0 MERrR i A
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146 &#0O4
14.6.1 H O 4 ZHFHFEE (S4CON)
il Hhik B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
S4CON 84H S4SMO S4ST4 S4SM2 S4AREN | S4TB8 | S4RBS8 SATI S4RI
SASMO: F87E & M4RIE(E TAEB, W FRPIR:
S4SMO | H M4 TAER Thee i B4
0 20 A AR P R8T it 7 =
1 i Sl A AR R RO HiedhE 7

SASTA: WEHFE I 4 PR KA 5%
0: IEFER 2% 2 N O 4 PP R AR
1: JEFEN S 4 NH D4 R R4S

SASM2: FuFH I 4 7R 1 I R 2 LB EIEHI6 . fERE 1R, S S4SM2 74 1 H SAREN 74
1, JUHHLAL T MR e RS o el mT DURI AU BRI SE 9 A (HP SARB8) Kk thuhik- i
#r S4RB8=1, Ui EMbEmT, HihbE BT LU N SABUF, J:{# S4ARI Sy 1, #Eifi e - Wik 55
TR AT L S L 47 SARB8=0, 1t BHZMIAS & Huhiki, [ E s HARFF S4RI=0. 7EHEI 1
o, G R S4SM2 £i7 49 0 H SAREN 74 1, WSO AL Tl Jak ol 75 126 455 2 1 ARAS - AN 18U 2 ) SARB8
90 B 1, Byl EI(E Bk SABUF, JHf# S4ARI=1, UbE SARBS8 i H LA, B 0
RAEZHLERE T, EXM T R, ZiRE S4SM2 FiA 0.

SAREN: FoVF/AE 15 o Dz il 47
0: ZE1b & O
1: VA DR

S4TB8: & [ 4 A 1 i), S4TB8 NTERIENIGE O frFs, — M HVEREE AL B3 Mok Mt/ 204 it bs
HEAL, EHEHREMEGE 0. TEEX 0, ZAAH.

S4RB8: M1 4 [ 1 i), SARB8 NHILEIMIZE O M, — M HVERIE AL 53 Hhohk it/ 454 il b
EhL. R0, A .

SATI: H 0 4 Rk il RbrEAL. TEAF LA AR AOE R B BEAE B 20K S4TIE 1, W) CPU Al SR T,
Mg )52 B i SAT A6 250 FH B H i 25

SARI: 0 4 Belerh g SR bR AL . HRAT RIS (b A A TR] i %1 er A 2F B 306 S4RI1E 1, ] CPU &
HHWTHIE, N TS SAR1 DA E

14.6.2 B0 4 FIEHFGFEE (S4BUF)

15 Hutik B7 | B | B [ B4]| B [ B2]| BL | BO

SABUF 85H

S4BUF: H 0 1 s/ Kk X . SABUF SERR&ZE 2 NEmds, SRR as M5 ey, WA ERES
IR NN AFE RS, 1 MEREEFS (B, 1 MERIREFSE GRgmid). Xt
SABUF #HATHEME, SEhr2 el ORI X, X S4BUF #EAT 5 #E & fibh &k 6f O 4R &K%
.

1463 B0 4K 0, B 0 RFRHTEARK

HAT I 4 (R 0 D 8 7 B A T AR 9 5 38 UART TAERES . PR —Wif5 8 oA 10 47: 1 A ds (o,
8 M Ay (ARALAESE) AN L AnfIbAr . BRF R AL, FIARE 7 B AT W E PR R . TxD4 HUE ik 1,
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RxD4 NEFRZR O, BATOENTEZIKIE.

5S4BUF | |
S4TI

FIEEHE (R O4kixto)

5 S4CON S4REN=1, S4RI=0

S4RI

BlcldE (foaEstod

B4 B AR AT AR, FLRRR A AT e I 4% 2 BUE RS 4 7. eI R A AT B (12
FE3dE), RIS AR = 12 15

B4 0 FIRRRR I AW FRFR: (SYSclk ARG TAEMZE)

EEEEN SR | ERN S BRI R AR
Y SYsclk
1T TE N2 = 65536 - T
JE I 452
4\ SYsclk
12T SER 2 L Ek{H = 65536 - TSy
N SYsclk
1T SERBRAF H{H = 65536 - e
JE I 44
e SYsclk
12T SERER4 T H = 65536 - TSR

1464 #0481 BX 1 EERITEAR

711 4 BB 1 O BB AL TS A4 UART TRBGA. B — Wil B 11 1 1 frietirtr,
O iR CIRALAEE) A L ALBFILGL. WAFE AT, THURR ST B E R % . TXD4 I AR RIE T,
RXD4 J LU, 88 4T 14 TR0

S4BUF | |
4TI

FIEEHE (R4l
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'5S4CON S4REN=1,S4RI=0

S4RI

EcEEE (R o4l

#0041 BRI R A SR 0 R RN . HSHR 0 KRR A
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14.7 HOFREIR

KT HEOFMHEREWTREEEES: B0 1. 02, £003, B0 4 W50, FTrmbED 1
RIHEAT D

8 P HEA AN, KIETERRA) 13 M IEALJE A4 TI s K, s B

S5SBUF ||

TxD | start (Do X D1 )} D2 ) D3 ) D4 ) D5 ¥ D6 )} D7 ) Stop

TI ’7

FOREHRE (BALEHRD

8 A Bt S, FRWGE R A I AL 74 RI P IE R, 1N EFTR

ESCON REN=1, RI=0

RxD | start ( po )} D1 ) D2 )} D3 ) D4 ) D5 )} D6 ) D7 )/ Stop

RI
PR (BRLEED
9 Fr g NN, RIXTE A 13 MFE AL A T1 HhliE oK

HSBUF ||

TxD start { DO >< p1 X b2 X D3 Y D4 >< ps X b6 X D7 X B8 Y Stop

Tl T

RIEHHE (O EIE)

O P B, —EAMFIEAEE R, 0T B R

5SCON || REN=LRI=0

RxD start { DO >< p1 X b2 X D3 Y D4 >< ps X b6 X D7 X RB8 Y Stop

RI [

SR (9f %R
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14.8 FEHIEF
14.8.1 B0 1{FHERS 2 MBERERERS

CiESMRB
13 T ESIE Hy 11.0592MHz

#include "reg51.h"
#include "intrins.h"

#define  FOSC 11059200UL
#define  BRT (65536 - FOSC / 115200/ 4)
sfr AUXR = 0x8e;
sfr T2H = 0xd6;
sfr T2L = 0xd7;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr PiIM1 = 0x91;
sfr P1IMO = 0x92;
sfr P2M1 = 0x95;
sfr P2MO = 0x96;
sfr P3M1 = 0xb1;
sfr P3MO = 0xbh2;
sfr P4aM1 = 0xb3;
sfr PAMO = 0xb4;
sfr P5M1 = 0xc9;
sfr P5MO = Oxca;
bit busy;

char wptr;

char rptr;

char buffer[16];

void Uartlsr() interrupt 4

{
if (TI)
{
TI=0;
busy = 0;
}
if (RI)
{
RI =0;
buffer[wptr++] = SBUF;
wptr &= 0x0f;
}
}
void UartInit()
{
SCON = 0x50;
T2L = BRT;

T2H = BRT >> 8;
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AUXR = 0x15;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void UartSend(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

SBUF = dat;
}

void UartSendStr(char *p)
{
while (*p)
{
UartSend(*p++);
}
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uartlnit();

ES=1;

EA=1,;

UartSendStr(“Uart Test I\r\n”);

while (1)
{
if (rptr = wptr)
{
UartSend(buffer[rptr++]);
rptr &= 0xOf;

LA

s TR T EATE 7 11.0592MHz

AUXR DATA 8EH
T2H DATA O0D6H
T2L DATA 0D7H

FHIESATERBARAR [ 9445 7 FB35 - 0513-5501 2928/2929/2966
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BUSY BIT
WPTR DATA
RPTR DATA
BUFFER DATA
POM1 DATA
POMO DATA
P1M1 DATA
P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
P4M1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO0 DATA
ORG
LIMP
ORG
LIMP
ORG
UART_ISR:
PUSH
PUSH
MOV
JNB
CLR
CLR
CHKRI:
JNB
CLR
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UARTISR_EXIT:
POP
POP
RETI
UART_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV
CLR
MOV
MOV
RET
UART_SEND:
JB

20H.0
21H
22H
23H

093H
094H
091H
092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0023H
UART_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

TI,CHKRI
Tl
BUSY

RILLUARTISR_EXIT
RI

AWPTR

A#OFH
A#BUFFER

RO,A

@RO,SBUF

WPTR

PSW
ACC

SCON,#50H
T2L #0E8H
T2H #0FFH
AUXR #15H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$

;16 bytes

;65536-11059200/115200/4=0FFE8H

HESEATEBRERAT
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SETB
MOV
RET

UART_SENDSTR:
CLR
MOvVC
JZ
LCALL
INC
JMP
SENDEND:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
SETB
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
Jz
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

BUSY
SBUFA

A

A,@A+DPTR
SENDEND
UART_SEND
DPTR
UART_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART_INIT
ES
EA

DPTR#STRING
UART_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#0FH
A#BUFFER
RO,A

A,@RO
UART_SEND
RPTR

LOOP

'Uart Test !I',0DH,0AH,00H

1482 B0 1{FHERNSE1 (ER 0) MkRLER

HESEATEBRERAT
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CESNREB

13T ESIE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h"

#define  FOSC

#define  BRT
sfr AUXR
sfr POM1
sfr POMO
sfr PiIM1
sfr P1IMO
sfr P2M1
sfr P2MO
sfr P3M1
sfr P3MO0
sfr P4aM1
sfr P4MO
sfr P5M1
sfr P5MO
bit busy;
char wptr;
char rptr;
char buffer[16];

void Uartlsr() interrupt 4

{

}

if (TI)
{
TI=0;
busy = 0;
}
if (RI)
{
RI =0;

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200/ 4)

= 0x8e;

= 0x93;
= 0x94;
= 0x91;
= 0x92;
= 0x95;
= 0x96;
= 0xb1;
= 0xbh2;
= 0xbh3;
= 0xb4;
= 0xc9;
= Oxca;

buffer[wptr++] = SBUF;

wptr &= 0x0f;

void Uartlnit()

{

}

void UartSend(char dat)

{

SCON = 0x50;
TMOD = 0x00;

TL1=BRT;

TH1 =BRT >> 8;

TR1=1;

AUXR = 0x40;

wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

HESEATEBRERAT
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while (busy);
busy =1,
SBUF = dat;
}
void UartSendStr(char *p)
{
while (*p)
{
UartSend(*p++);
}
}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
UartInit();
ES=1;
EA=1;
UartSendStr(“Uart Test \r\n”);
while (1)
{
if (rptr 1= wptr)
{
UartSend(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LTS
s M LA 7 11.0592MHz
AUXR DATA 8EH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
P1IMO DATA 092H
P2m1 DATA 095H
FHIESATERARAF P44 7 FLES - 0513-5501 2928/2929/2966 ££ H: 0513-5501 2926/2956/2947 - 455 -



STCB8A8K64D4 RIITATFM

B P www.STCAL.com

AR 19864585985 R i) : 13922805190

P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
PAM1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO DATA

ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

UART _ISR:
PUSH
PUSH
MOV

JNB
CLR
CLR
CHKRI:
JNB
CLR
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UARTISR_EXIT:
POP
POP
RETI

UART_INIT:

MOV
MOV
MOV
MOV
SETB
MOV
CLR

MOV
MOV
RET

UART_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART_SENDSTR:
CLR
MOVC
Jz

096H

0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0023H
UART_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

TI,CHKRI
TI
BUSY

RILUARTISR_EXIT
RI

AWPTR

A#OFH
A#BUFFER

RO,A

@RO,SBUF

WPTR

PSW
ACC

SCON,#50H
TMOD,#00H
TL1,#0E8H
TH1#0FFH
TR1
AUXR,#40H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
SBUFA

A
A,@A+DPTR
SENDEND

;65536-11059200/115200/4=0F FE8H

HESEATEBRERAT
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LCALL

INC

JMP
SENDEND:

RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
SETB
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
Jz
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

UART_SEND
DPTR
UART_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART_INIT
ES
EA

DPTR#STRING
UART_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART_SEND
RPTR

LOOP

‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

1483 BO1{FHERS 1 (ER 2) MR R4

CESNHE

1R T ESFZE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h™
#include "intrins.h™

#define  FOSC

11059200UL
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#define  BRT
sfr AUXR
sfr POM1
sfr POMO
sfr PiM1
sfr P1IMO
sfr P2M1
sfr P2MO0
sfr P3M1
sfr P3MO0
sfr P4M1
sfr P4MO
sfr P5M1
sfr P5MO0
bit busy;
char wptr;
char rptr;

char buffer[16];

void Uartlsr() interrupt 4
{
if (T1)
{
TI=0;
busy = 0;
}
if (RI)

{
RI=0;

(256 - FOSC / 115200/ 32)

0x8e;

0x93;
0x94;
0x91;
0x92;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xbh2;
0xbh3;
0xb4;
0xc9;
Oxca;

buffer[wptr++] = SBUF;

wptr &= 0x0f;

}

void Uartlnit()

{
SCON = 0x50;
TMOD = 0x20;
TL1 =BRT;
TH1 = BRT;
TR1=1;
AUXR = 0x40;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void UartSend(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

SBUF = dat;
}

void UartSendStr(char *p)

{
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while (*p)
{
UartSend(*p++);
}
}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO = 0x00;
PAM1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
Uartlnit();
ES=1;
EA=1;
UartSendStr(“Uart Test \r\n”);
while (1)
{
if (rptr '= wptr)
{
UartSend(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LA
sl T AEATFE 9 11.0692MHz
AUXR DATA 8EH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
P1M1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO0 DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
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ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

UART _ISR:
PUSH
PUSH
MOV

JNB
CLR
CLR
CHKRI:
JNB
CLR
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UARTISR_EXIT:
POP
POP
RETI

UART_INIT:

MOV
MOV
MOV
MOV
SETB
MOV
CLR

MOV
MOV
RET

UART_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART_SENDSTR:
CLR
MOvVC
JZ
LCALL
INC
JMP
SENDEND:
RET

MAIN:

0000H
MAIN
0023H
UART_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

T1,CHKRI
Tl
BUSY

RILUARTISR_EXIT
RI

AWPTR

A#O0FH
A#BUFFER

RO,A

@RO,SBUF

WPTR

PSW
ACC

SCON,#50H
TMOD,#20H
TL1#0FDH
TH1,#0FDH
TR1

AUXR #40H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
SBUFA

A

A,@A+DPTR
SENDEND
UART_SEND
DPTR
UART_SENDSTR

;256-11059200/115200/32=0FDH
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LOOP:

STRING:

MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
SETB
SETB

MOV
LCALL

MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

DB

END

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART_INIT
ES
EA

DPTR#STRING
UART_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A@RO
UART_SEND
RPTR

LOOP

‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

14.8.4 B2 fEHER A 2 MR R ES

CiESRE

AT EHTFE H7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

#define
#define

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

FOSC
BRT

AUXR
T2H
T2L
S2CON
S2BUF

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200 / 4)

0x8e;
0xd6;
0xd7;
0x9a;
0x9b;
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sfr

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

bit

char
char
char

1IE2 = Oxaf;
POM1 = 0x93;
POMO = 0x94;
PiM1 = 0x91;
P1IMO = 0x92;
P2M1 = 0x95;
P2MO0 = 0x96;
P3M1 = 0xb1;
P3MO0 = 0xb2;
P4M1 = 0xb3;
P4MO = 0Oxb4;
P5M1 = 0xc9;
P5MO = 0xca;
busy;

wptr;

rptr;

buffer[16];

void Uart2lsr() interrupt 8

{
if (S2CON & 0x02)

{

S2CON &= ~0x02;

busy = 0;
}
if (S2CON & 0x01)

{

S2CON &= ~0x01,

buffer[wptr++] = S2BUF;

wptr &= 0x0f;

}

void Uart2Init()

{
S2CON = 0x10;
T2L = BRT;
T2H = BRT >> 8§;
AUXR = 0x14;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart2Send(char dat)
{

while (busy);

busy =1,

S2BUF = dat;
}

void Uart2SendStr(char *p)

{
while (*p)
{

Uart2SEND(*p++);

}
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}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4AMO = 0x00;
P4AM1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
Uart2Init();
IE2 = 0x01;
EA=1;
Uart2SENDStr(“Uart Test !\r\n");
while (1)
{
if (rptr '=wptr)
{
Uart2SEND (buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LA
s M TSI 11.0592MHz
AUXR DATA 8EH
T2H DATA 0D6H
T2L DATA OD7H
S2CON DATA 9AH
S2BUF DATA 9BH
1E2 DATA 0AFH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
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P5MO DATA

ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

UART2_ISR:
PUSH
PUSH
MOV

MOV
JNB
ANL
CLR
CHKRI:
JNB
ANL
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UART2ISR_EXIT:
POP
POP
RETI

UARTZ2_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV
CLR
MOV
MOV
RET

UART2_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART2_SENDSTR:
CLR
MOvVC
JZ
LCALL
INC
JMP

SENDZ2END:
RET

MAIN:

0CAH

0000H
MAIN
0043H
UARTZ2_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

A,S2CON
ACC.1,CHKRI
S2CON#NOT 02H
BUSY

ACC.0,UART2ISR_EXIT
S2CON#NOT 01H
AWPTR

A#OFH

A#BUFFER

RO,A

@RO0,S2BUF

WPTR

PSW
ACC

S2CON,#10H
T2L #0E8H
T2H #0FFH
AUXR#14H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
S2BUFA

A

A,@A+DPTR
SEND2END
UART2_SEND
DPTR
UART2_SENDSTR

;65536-11059200/115200/4=0F FE8H
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MOV SP, #5FH

MOV POMO, #00H

MOV POM1, #00H

MOV P1MO, #00H

MOV P1M1, #00H

MOV P2MO, #00H

MOV P2M1, #00H

MOV P3MO, #00H

MOV P3M1, #00H

MOV P4MO, #00H

MOV P4M1, #00H

MOV P5MO, #00H

MOV P5M1, #00H

LCALL UART2_INIT

MOV 1E2,#01H

SETB EA

MOV DPTR,#STRING

LCALL UART2_SENDSTR
LOOP:

MOV ARPTR

XRL AWPTR

ANL A#OFH

JZ LOOP

MOV ARPTR

ANL A#OFH

ADD A#BUFFER

MOV RO,A

MOV A,@RO

LCALL UART2_SEND

INC RPTR

JMP LOOP
STRING: DB ‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

END

\) N,

14.85 ®H O 3fFHER S 2 BRRERER
CiESRE

AT EHTFE H7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

#define  FOSC

#define  BRT
sfr AUXR
sfr T2H
sfr T2L

sfr S3CON
sfr S3BUF

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200 / 4)

0x8e;
0xd6;
0xd7;
oxac;
Oxad;
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sfr

sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr
sfr

bit

char
char
char

1IE2 = Oxaf;
POM1 = 0x93;
POMO = 0x94;
PiM1 = 0x91;
P1IMO = 0x92;
P2M1 = 0x95;
P2MO0 = 0x96;
P3M1 = 0xb1;
P3MO0 = 0xb2;
P4M1 = 0xb3;
P4MO = 0Oxb4;
P5M1 = 0xc9;
P5MO = 0xca;
busy;

wptr;

rptr;

buffer[16];

void Uart3lsr() interrupt 17

{
if (S3CON & 0x02)

{

S3CON &= ~0x02;

busy = 0;
}
if (S3CON & 0x01)

{

S3CON &= ~0x01,

buffer[wptr++] = S3BUF;

wptr &= 0x0f;

}

void Uart3Init()

{
S3CON = 0x10;
T2L = BRT;
T2H = BRT >> 8§;
AUXR = 0x14;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart3Send(char dat)
{

while (busy);

busy =1,

S3BUF = dat;
}

void Uart3SendStr(char *p)

{
while (*p)
{

Uart3SEND(*p++);

}
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}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4AMO = 0x00;
P4AM1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
Uart3Init();
IE2 = 0x08;
EA=1;
Uart3SENDStr(“Uart Test !\r\n");
while (1)
{
if (rptr '=wptr)
{
Uart3SEND (buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LA
s M TSI 11.0592MHz
AUXR DATA 8EH
T2H DATA 0D6H
T2L DATA OD7H
S3CON DATA 0ACH
S3BUF DATA 0ADH
1E2 DATA 0AFH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
P4M1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
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P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 008BH
LIMP UART3_ISR
ORG 0100H
UART3_ISR:
PUSH ACC
PUSH PSW
MOV PSW,#08H
MOV A,S3CON
JNB ACC.1,CHKRI
ANL S3CON #NOT 02H
CLR BUSY
CHKRI:
INB ACC.0,UART3ISR_EXIT
ANL S3CON #NOT 01H
MOV AWPTR
ANL AH#OFH
ADD A#BUFFER
MOV RO,A
MOV @R0,S3BUF
INC WPTR
UART3ISR_EXIT:
POP PSW
POP ACC
RETI
UART3_INIT:
MOV S3CON #10H
MOV T2L #0E8H :65536-11059200/115200/4=0F FE8H
MOV T2H #OFFH
MOV AUXR #14H
CLR BUSY
MOV WPTR #00H
MOV RPTR #00H
RET
UART3_SEND:
JB BUSY,$
SETB BUSY
MOV S3BUFA
RET

UART3_SENDSTR:

CLR A
MOvVC A,@A+DPTR
JZ SEND3END
LCALL UART3_SEND
INC DPTR
JMP UART3_SENDSTR
SEND3END:
RET
MAIN:
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MOV SP, #5FH

MOV POMO, #00H

MOV POM1, #00H

MOV P1MO, #00H

MOV P1M1, #00H

MOV P2MO, #00H

MOV P2M1, #00H

MOV P3MO, #00H

MOV P3M1, #00H

MOV P4MO, #00H

MOV P4M1, #00H

MOV P5MO, #00H

MOV P5M1, #00H

LCALL UART3_INIT

MOV 1E2,#08H

SETB EA

MOV DPTR,#STRING

LCALL UART3_SENDSTR
LOOP:

MOV ARPTR

XRL AWPTR

ANL A#OFH

JZ LOOP

MOV ARPTR

ANL A#OFH

ADD A#BUFFER

MOV RO,A

MOV A,@RO

LCALL UART3_SEND

INC RPTR

JMP LOOP
STRING: DB ‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

END

\) N,

14.8.6 EH O 3 fEHER 2% 3 MPBHFR KL
CiESNRE

AT EHTFE H7 11.0592MHz

#include "'reg51.h"
#include "'intrins.h**

#define  FOSC

#define  BRT
sfr T4T3M
sfr TAL
sfr T4H
sfr T3L
sfr T3H

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200 / 4)

Oxd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
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sfr T2L

sfr T2H
sfr S3CON
sfr S3BUF
sfr IE2

sfr POM1
sfr POMO
sfr PiM1
sfr P1IMO
sfr P2M1
sfr P2MO0
sfr P3M1
sfr P3MO0
sfr P4aM1
sfr P4MO
sfr P5M1
sfr P5MO
bit busy;
char wptr;
char rptr;
char buffer[16];

void Uart3lsr() interrupt 17

{
if (S3CON & 0x02)

{

S3CON &= ~0x02;

busy = 0;
}
if (S3CON & 0x01)

{

S3CON &= ~0x01,

0xd7;
0xd6;
Oxac;
Oxad;
Oxaf;

0x93;
0x94;
0x91;
0x92;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xbh2;
0xbh3;
0xb4;
0xc9;
Oxca;

buffer[wptr++] = S3BUF;

wptr &= 0x0f;

}

void Uart3Init()

{
S3CON = 0x50;
T3L = BRT;
T3H =BRT >>8;
T4T3M = 0x0a;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart3Send(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

S3BUF = dat;
}

void Uart3SendStr(char *p)

{

HESEATEBRERAT

A 284 7 FRL S 0513-5501 2928/2929/2966

A& H: 0513-5501 2926/2956/2947

- 470 -



STC8A8K64D4 RFITEAR Tt ‘B ME: www.STCAL.com PRI R 19864585985 FERUJF A : 13922805190

while (*p)
{
Uart3SEND(*p++);
}
}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO = 0x00;
PAM1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
Uart3lInit();
IE2 = 0x08;
EA=1;
Uart3SENDStr(“Uart Test !\r\n");
while (1)
{
if (rptr '= wptr)
{
Uart3SEND (buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LA
sl T AEATF 9 11.0692MHz
T4T3M DATA 0D1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA 0D5H
T3H DATA 0D4H
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
S3CON DATA 0ACH
S3BUF DATA OADH
1E2 DATA 0AFH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
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P1MO DATA 092H
P2M1 DATA 095H
P2MO DATA 096H
P3M1 DATA 0B1H
P3MO DATA 0B2H
PAM1 DATA 0B3H
P4MO DATA 0B4H
P5M1 DATA 0C9H
P5MO DATA 0CAH
ORG 0000H
LIMP MAIN
ORG 008BH
LIMP UART3_ISR
ORG 0100H
UART3_ISR:
PUSH ACC
PUSH PSW
MOV PSW,#08H
MOV A,S3CON
JNB ACC.1,CHKRI
ANL S3CON#NOT 02H
CLR BUSY
CHKRI:
JNB ACC.0,UART3ISR_EXIT
ANL S3CON,#NOT 01H
MOV AWPTR
ANL A#OFH
ADD A#BUFFER
MOV RO,A
MOV @RO0,S3BUF
INC WPTR
UART3ISR_EXIT:
POP PSW
POP ACC
RETI
UART3_INIT:
MOV S3CON,#50H
MOV T3L,#0E8H ;65536-11059200/115200/4=0FFE8H
MOV T3H,#0FFH
MOV TAT3M #0AH
CLR BUSY
MOV WPTR,#00H
MOV RPTR,#00H
RET
UART3_SEND:
JB BUSY,$
SETB BUSY
MOV S3BUFA
RET

UART3_SENDSTR:
CLR A
MOVC A,@A+DPTR
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JZ

LCALL

INC

JMP
SEND3END:

RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
Jz
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

SEND3END
UART3_SEND
DPTR
UART3_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POML1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART3_INIT
1E2,#08H
EA

DPTR#STRING
UART3_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
AH#OFH
LOOP
ARPTR
AH#OFH
A#BUFFER
RO,A
A,@RO
UART3_SEND
RPTR
LOOP

‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

14.8.7 B O 4 fFHERES 2 MERGERES

CiEENRE

IR T AEHTZE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h™
#include "'intrins.h™
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#define  FOSC
#define  BRT
sfr AUXR
sfr T2H
sfr T2L

sfr S4CON
sfr S4BUF
sfr IE2

sfr POM1
sfr POMO
sfr PiM1
sfr P1IMO
sfr P2M1
sfr P2MO
sfr P3M1
sfr P3MO
sfr P4aM1
sfr PAMO
sfr P5M1
sfr P5MO
bit busy;
char wptr;
char rptr;
char buffer[16];

void Uart4lsr() interrupt 18

{
if (S4ACON & 0x02)

{

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200/ 4)

0x8e;
0xd6;
0xd7;
0x84;
0x85;
= Oxaf;

= 0x93;
= 0x94;
= 0x91;
= 0x92;
= 0x95;
= 0x96;
= 0xb1;
= 0xb2;
= 0xb3;
= 0xb4;
= 0xc9;
= Oxca;

S4CON &= ~0x02;

busy = 0;
}
if (S4CON & 0x01)

{

S4CON &= ~0x01;
buffer[wptr++] = S4BUF;

wptr &= 0x0f;

}

void Uart4Init()

{
S4CON = 0x10;
T2L = BRT;
T2H = BRT >>8;
AUXR = 0x14;
wptr = 0x00;
rptr = 0x00;
busy = 0;

}

void Uart4Send(char dat)
{

while (busy);

busy = 1;

S4BUF = dat;
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}

void Uart4SendStr(char *p)

{
while (*p)
{
Uart4SEND(*p++);
}
}
void main()
{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO0 = 0x00;
P4AM1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;
Uart4Init();
IE2 = 0x10;
EA=1;
UartdSENDStr(“Uart Test !\r\n");
while (1)
{
if (rptr = wptr)
{
Uart4SEND (buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;
}
}
}
LA
s L AEAIEE %9 11.0592MHz
AUXR DATA 8EH
T2H DATA 0D6H
T2L DATA 0D7H
S4CON DATA 84H
S4BUF DATA 85H
1E2 DATA 0AFH
BUSY BIT 20H.0
WPTR DATA 21H
RPTR DATA 22H
BUFFER DATA 23H ;16 bytes
POM1 DATA 093H
POMO DATA 094H
PiM1 DATA 091H
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P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
PAM1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO DATA

ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

UART4_ISR:
PUSH
PUSH
MOV

MOV
JNB
ANL
CLR
CHKRI:
JNB
ANL
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UART4ISR_EXIT:
POP
POP
RETI

UART4_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV
CLR
MOV
MOV
RET

UART4_SEND:
JB
SETB
MOV
RET

UART4_SENDSTR:
CLR
MOVC

092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0093H
UART4_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

A,S4CON
ACC.1,CHKRI
S4CON#NOT 02H
BUSY

ACC.0,UART4ISR_EXIT
S4CON,#NOT 01H
AWPTR

A#OFH

A#BUFFER

RO,A

@RO0,S4BUF

WPTR

PSW
ACC

S4CON,#10H
T2L #0E8H
T2H,#0FFH
AUXR,#14H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

BUSY,$
BUSY
S4BUFA

A
A,@A+DPTR

;65536-11059200/115200/4=0FFE8H

HESEATEBRERAT

A 284 7 FRL S 0513-5501 2928/2929/2966

A& H: 0513-5501 2926/2956/2947

- 476 -



STC8A8K64D4 RFIBATF M

B P www.STCAL.com

FARIT e 19864585985

FERY ] - 13922805190

JZ

LCALL

INC

JMP
SEND4END:

RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
Jz
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

SEND4END
UART4_SEND
DPTR
UART4_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POML1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART4_INIT
IE2,#10H
EA

DPTR#STRING
UART4_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#OFH
A#BUFFER
RO,A

A,@RO
UART4_SEND
RPTR

LOOP

‘Uart Test !',0DH,0AH,00H

14.8.8 B[O 4 FHER 2 4 MERGERES

CiEENRE

IR T AEHTZE 7 11.0592MHz

#include "'reg51.h™
#include "'intrins.h™
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#define  FOSC

#define  BRT
sfr T4T3M
sfr TAL

sfr T4H
sfr T3L

sfr T3H
sfr T2L

sfr T2H
sfr S4CON
sfr S4BUF
sfr IE2

sfr POM1
sfr POMO
sfr Pi1M1
sfr P1MO
sfr P2M1
sfr P2MO
sfr P3M1
sfr P3MO
sfr P4aM1
sfr PAMO
sfr pP5M1
sfr P5MO
bit busy;
char wptr;
char rptr;
char buffer[16];

void Uart4lsr() interrupt 18

{

}

if (S4CON & 0x02)
{

S4CON &= ~0x02;

busy = 0;
}
if (S4CON & 0x01)

{

S4CON &= ~0x01,

11059200UL
(65536 - FOSC / 115200/ 4)

0xd1;
0xd3;
0xd2;
0xd5;
0xd4;
0xd7;
0xd6;
0x84;
0x85;
Oxaf;

0x93;
0x94;
0x91;
0x92;
0x95;
0x96;
0xb1;
0xbh2;
0xb3;
0xb4;
0xc9;
Oxca;

buffer[wptr++] = SABUF;

wptr &= 0x0f;

void Uart4Init()

{

}

S4CON = 0x50;
T4L = BRT;

T4H = BRT >> 8;
T4T3M = 0xa0;
wptr = 0x00;

rptr = 0x00;

busy = 0;

void Uart4Send(char dat)
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{
while (busy);
busy =1,
S4BUF = dat;
}

void Uart4SendStr(char *p)
{
while (*p)
{
Uart4SEND(*p++);
}
}

void main()

{
POMO = 0x00;
POM1 = 0x00;
P1MO = 0x00;
P1M1 = 0x00;
P2MO0 = 0x00;
P2M1 = 0x00;
P3MO0 = 0x00;
P3M1 = 0x00;
P4MO = 0x00;
P4M1 = 0x00;
P5MO0 = 0x00;
P5M1 = 0x00;

Uart4Init();

IE2 = 0x10;

EA=1;

UartdSENDStr(“Uart Test !\r\n");

while (1)
{
if (rptr 1= wptr)
{
Uart4SEND(buffer[rptr++]);
rptr &= 0x0f;

L4 AR

s JH T ESIE 2y 11.0592MHz

T4T3M DATA 0D1H
T4L DATA 0D3H
T4H DATA 0D2H
T3L DATA 0D5SH
T3H DATA 0D4H
T2L DATA 0D7H
T2H DATA 0D6H
S4CON DATA 84H

S4BUF DATA 85H

1IE2 DATA O0AFH
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BUSY BIT

WPTR DATA
RPTR DATA
BUFFER DATA

POM1 DATA
POMO DATA
P1M1 DATA
P1MO DATA
P2M1 DATA
P2MO DATA
P3M1 DATA
P3MO DATA
P4M1 DATA
P4MO DATA
P5M1 DATA
P5MO0 DATA

ORG
LIMP
ORG
LIMP

ORG

UART4_ISR:
PUSH
PUSH
MOV

MOV
INB
ANL
CLR
CHKRI:
INB
ANL
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
INC
UART4ISR_EXIT:
POP
POP
RETI

UART4_INIT:
MOV
MOV
MOV
MOV
CLR
MOV
MOV
RET

UART4_SEND:

20H.0
21H
22H
23H

093H
094H
091H
092H
095H
096H
0B1H
0B2H
0B3H
0B4H
0C9H
0CAH

0000H
MAIN
0093H
UART4_ISR

0100H

ACC
PSW
PSW,#08H

A,S4CON
ACC.1,CHKRI
S4CON#NOT 02H
BUSY

ACC.0,UART4ISR_EXIT
S4CON#NOT 01H
AWPTR

A#OFH

A#BUFFER

RO,A

@RO0,S4BUF

WPTR

PSW
ACC

S4CON,#50H
T4L #0E8H
T4H #0FFH
T4T3M,#0A0H
BUSY
WPTR,#00H
RPTR,#00H

;16 bytes

;65536-11059200/115200/4=0FFE8H
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JB
SETB
MOV
RET

UART4_SENDSTR:
CLR
MOVvC
Jz
LCALL
INC
JMP

SENDA4END:
RET

MAIN:
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV

LCALL
MOV
SETB

MOV
LCALL

LOOP:
MOV
XRL
ANL
JZ
MOV
ANL
ADD
MOV
MOV
LCALL
INC
JMP

STRING: DB

END

BUSY,$
BUSY
S4BUFA

A

A,@A+DPTR
SEND4END
UART4_SEND
DPTR
UART4_SENDSTR

SP, #5FH

POMO, #00H
POM1, #00H
P1MO, #00H
P1M1, #00H
P2MO, #00H
P2M1, #00H
P3MO, #00H
P3M1, #00H
P4MO, #00H
P4M1, #00H
P5MO, #00H
P5M1, #00H

UART4_INIT
IE2,#10H
EA

DPTR#STRING
UART4_SENDSTR

ARPTR
AWPTR
A#OFH
LOOP
ARPTR
A#O0FH
A#BUFFER
RO,A

A,@RO
UART4_SEND
RPTR

LOOP

'Uart Test !',0DH,0AH,00H
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14.8.10 H % LIN E£k

CEBNRG
IR T AERTZE y 22.1184MHz

[FFF I KKK KKK ljﬁ;?%ﬁ Fokkkk kA dkkhkk

ZPIFEF T STCBHBKOAU KL HIE R #E 8 1T g S, STC8G. STC8H FAL N Al E/HE#.
BT UART ZEOE# LIN I 22500 LIN & 2812 2l e

UARTL 8124 [0 T RIELE B

UART2 SA#£ELIN #R4TIAL020/1), Z£LIN &8

FEHIE ORE I BHEEE R T LIN 28 M LIN BLELN DN ELZR B EME .

BN FEREE: 9600 BAFE, RELIN HEMTRIERFE, Ri¥13 INBIEEES

FEh, HFERTA 22.1184MHz (F7/7 B BT EEXHTE).

/

#include "'reg51.h"
#include "intrins.h*

#define  MAIN_Fosc 22118400L
typedef  unsigned char us;
typedef  unsigned int ule;
typedef  unsigned long u32z;
sfr AUXR = OX8E;
sfr S2CON = 0x9A;
sfr S2BUF = 0x9B;
sfr TH2 = 0xD6;
sfr TL2 = 0xD7;
sfr 1E2 = OXAF;
sfr INT_CLKO = Ox8F;
sfr P_Swi = 0XxA2;
sfr P_SwW2 = 0xBA;
sfr P4 = 0xCO0;
sfr P5 = 0xC8;
sfr P6 = OXES;
sfr P7 = O0xF8;
sfr P1M1 = 0x91;
sfr P1IMO = 0x92;
sfr POM1 = 0x93;
sfr POMO = 0x94;
sfr pP2M1 = 0x95;
sfr P2MO0 = 0x96;
sfr P3M1 = 0xB1;
sfr P3MO = 0xB2;
sfr P4M1 = 0xB3;
sfr P4MO = 0xB4;
sfr P5M1 = 0xC9;
sfr P5MO0 = OXCA;
sfr P6M1 = 0xCB;
sfr P6MO = 0xCC;
sfr P7M1 = OXE1;
sfr P7MO = OXE2;
shit P00 = P0MO;
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shit P01 =  PON,

shit P02 =  PO"2;

shit P03 =  PO"3;

shit P04 = PON4

shit P05 = PO"5;

shit P06 = PO"6;

shit P07 = PONT;

shit P10 =  PIN0;

shit P11 = P17,

shit P12 = pP112;

shit P13 = P173;

shit P14 = P17M4,

shit P15 = P1M5;

shit P16 = P176;

shit P17 = PINT;

shit P20 = P270;

shit P21 = P271;

shit P22 = pP272;

shit P23 = P273;

shit P24 = pP274;

shit P25 = pP275;

shit P26 = P276;

shit P27 = P21T;

shit P30 =  P370;

shit P31 = P37,

shit P32 = P37

shit P33 =  P373;

shit P34 = P37

shit P35 =  P375;

shit P36 = P36

shit P37 = P37,

shit P40 = P4N0;

shit P41 = P4N1;

shit P42 = pP4n2;

shit P43 = P4AN3;

shit P44 = P4aN4;

shit P45 = PAN5;

shit P46 = P4ANG;

shit P47 = PANT,

shit P50 = P570;

shit P51 = P57,

shit P52 = P572;

shit P53 =  P573;

shit P54 = P574;

shit P55 =  P575;

shit P56 =  P576;

shit P57 = P57,

shit SLP_N = P27, //0: Sleep
/ HFERE /
#define  Baudratel (65536UL - (MAIN_Fosc/ 4)/9600UL)
#define  Baudrate2 (65536UL - (MAIN_Fosc/ 4)/9600UL)
#define  Baudrate_Break (65536UL - (MAIN_Fosc/ 4)6647UL) /| %2140 155055
#define UART1 BUF _LENGTH 32

#define UART2_BUF_LENGTH 32
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#define  LIN_ID 0x31

u8 TX1_Cnt;

u8 RX1_Cnt;

u8 TX2_Cnt;

u8 RX2_Cnt;

bit B_TX1_Busy;
bit B_TX2_Busy;
u8 RX1_TimeOut;
u8 RX2_TimeOut;

u8 xdata RX1_Bufferf[UART1_BUF_LENGTH];
u8 xdata RX2_Bufferf[UART2_BUF_LENGTH];

void UART1_config(u8 brt);

void UART2_config(u8 brt);

void PrintString1(u8 *puts);

void delay_ms(u8 ms);

void UART1_TxByte(u8 dat);

void UART2_TxByte(u8 dat);

void Lin_Send(u8 *puts);

void SetTimer2Baudraye(ul6 dat);

I Rt
k-2 a4
11 K%t
1 ZEW i3
Iy 5% 5
I RZf A E

k-3 i
k-3 i

Il

Il B#%. void main(void)
Il #d FE&E.

/I 2% none.

/I & [F- none.

Il j&7: VER1.0

1l HAF 2014-11-28

Il &

I
void main(void)
{

us i;

POM1 =0; POMO =0;
P1M1=0; PIMO0 =0;
P2M1 = 0; P2M0 = 0;
P3M1=0; P3MO0 =0;
P4M1 = 0; P4AMO = 0;
P5M1 = 0; P5MO0 = 0;
P6M1 = 0; P6MO = 0;
P7M1=0; P7TM0 =0;

UART1_config(1);
UART2_config(2);
EA=1,

SLP_N= 1;

11 82 B 9 e [T
11 82 B 54X e [T
1182 B G5 fe [T
1182 B 54X ] [T
1182 B 59X Jaf [T
1182 B 5 X Ja] [T
1182 B 5 X Jaf 17
1122 B 5 Jaf 17

I 22/ BT

PrintString1("*STC8H8K64U UART1 Test Programme!\n\n™"); //UART1 & & — 7

while (1)

{
delay_ms(1);
if(RX1_TimeOut > 0)
{

if(--RX1_TimeOut == 0)

117BRT, S OB 22 5
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